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TITRE AUTEUR EDITEUR DATE ETAT PRIX CAISSE

Testament… ABBE PIERRE Bayard Editions 1994 2 € 0
Dieu et les hommes Dialogues et propos recueillis par Michel-Antoine Burnier ABBE PIERRE - Bernard KOUCHNER France Loisirs / Robert Laffont 1994 BON 3 €
Mon Dieu…pourquoi ? ABBE PIERRE avec FREDERIC LENOIR Plon 2005 NEUF 2 € 14
Comunione e liberazione Identité catholique et disqualification du monde - Préface de Jean Séguy ABBRUZZESE (Salvatore) Les Editions du Cerf Coll. "Sciences humaines et religions" 1989 CORRECT 6,00 € 24 CAISSE 24 = "CATHOLICISME ET MONDE MODERNE"
Ecrits spirituels ABD el-KADER Seuil 1982 EN L'ETAT 3,00 € VENDU Traduction par François Donzy
Le pauvre d’Orient ABSIRE (Alain) Presses de la Renaissance 2000 NEUF 4 € 12
Vivre Dieu dans la joie : Claire de Castelbajac Actes du colloque Laurent 1991 BON 2,00 € 18
La théologie catholique ADNES (Pierre) PUF Que sais-je ? 1269 1967 BON 1,00 € 0
Le théologie catholique ADNES (Pierre) PUF 1967 CORRECT 1 € 16
365 méditations sur le chemin de Compostelle ADRIAN (Luc) Presses de la Renaissance 2006 CORRECT 5 € 0
Suis-je maudite ? La femme, la charia et le Coran AHMAD AL-HUSSEIN (Lubna) Plon 2011 BON 4,00 € 0
Saint Camille de Lellis L'épopée de la première Croix Rouge ALAIN (Pierre) Editions Alsatia 1946 CORRECT 6 € 12
Notre foi dans ce siècle ALBERT (Michel) BOISSONNAT (Jean) CAMDESSUS (Michel) Arléa 2002 CORRECT 3,00 € 24
Jean XXIII ALGISI Club du livre catholique 1962 BON 5 € 9 Exemplaire numéroté n°951
Les laïcs dans l'Eglise ALLAIRE (Geneviève) ROSSI (Jean-Pierre) Fayard 1987 BON 3 € 8
L'évangile de Padre Pio ALLEGRI (Renzo) Médiaspaul  Coll; "Rencontres" 2000 CORRECT 3 € 19 Traduit de l'italien par Daniel Demongeot
Le Maître des Béatitudes AMAR (Yvan) Albin Michel 2000 CORRECT 4 € 3
Le pape François Je crois en l'homme - Conversations aves Jorge Bergoglio AMBROGETTI (Francesca) Flammarion 2013 EN L'ETAT 2 € 11
J'ai rencontré Satan, Le combat du plus célèbre exorciste AMORTH (Gabriele) Editions des Béatitudes 2016 BON 4,00 € 18
Le partage : prière de solidarité ANDRE-MARIE Desclée 1995 NEUF 3 € 15
Nouvel âge et foi chrétienne ANGLARES (Michel) Centurion 1992 CORRECT 2,00 € 24
Thérèse d'Avila de la crainte à l'amour ANTIER (Jean-Jacques) Perrin 2003 CORRECT 3 € 0
Introduction à l'Ancien Testament ARCHER (Gleason L.) Editions Emmaus Suisse 1984 BON 7,00 € 1
Ainsi priait Jésus enfant ARON (Robert) Editions Bernard Grasset 1968 CORRECT 3,00 € 25 CAISSE 25 : "JESUS"
Paroles du Ciel Messages de Marie à Medjugorje AUBOYNEAU (Cyrille) Editions des Béatitudes 1999 BON 4,00 € 0
La Vérité sur Meddjugorje clef de la paix AUBOYNEAU (Cyrille) F.X. De Guibert 1993 BON 4,00 € 0
La vie de Sainte Thérèse d’Avila : la dame errante de Dieu AUCLAIR (Marcelle) Seuil 1959 BON 4 € 12 2e ex. EN L'ETAT 2 € caisse "RELIGION - DOUBLES"
Bernadette AUCLAIR (Marcelle) Bloud &Gay 1977 CORRECT 4 € 13 CAISSE 13 : "PELERINAGES - LOURDES"
Le doute et la foi AUGIER (Sylvain) rencontre Sœur EMMANUELLE Carnets Nord 2009 BON 1,00 € 19
Evangiles synoptiques et Actes des apôtres AUNEAU (Joseph) et alii Desclée "Petite Bibliothèque des sciences bibliques Nouveau Testament 4" 1981 EN L'ETAT 5 € 1
La Tradition biblique Histoire des écrits sacrés du peuple de Dieu AUZOU (Georges) Editions de l'Orante 1957 EN L'ETAT 3,00 € 0
Au commencement Dieu créa le monde L'Histoire et la Foi - Lire la Bible / 36 AUZOU (Georges) Cerf 1973 BON 6,00 € 1
La force de l'Esprit Etude du livre des Juges AUZOU (Georges) Editions de l'Orante Coll. "Connaissance de la Bible" 5 1966 EN L'ETAT 8,00 € 1
La Tradition biblique Histoire des écrits sacrés du peuple de Dieu AUZOU (Georges) Editions de l'Orante Coll. "Connaissance de la Bible" 3e éd. Revue et corrigée 1957 CORRECT 3,00 € VENDU
Un homme nommé Benoît AYMARD (Paul) Moine de La Pierre-qui-Vire Desclée de Brouwer 1977 EN L'ETAT 1,00 € 22 CAISSE 22 : "SAINTS ET CHERCHEURS DE DIEU - Ste THERESE DE LISIEUX  - Ste BERNADETTE;;;
Passeurs d'Evangile Autour d'une pastorale d'engendrement BACQ (Philippe) THEOBALD (Christoph) Lumen Vitae Novalis Les Editions de l'Atelier 2008 BON 6,00 € 0
Pour lire la Bible BAGOT (J.P.) DUBS (J.Cl.) Les Bergers et les Mages 1983 CORRECT 5,00 € 0
Le Sacrifice interdit Freud et la Bible BALMARY (Marie) Le Livre de Poche biblio essais 4220 2004 CORRECT 2,00 € 1 2 ex.
Le Sacrifice interdit Freud et la Bible BALMARY (Marie) Grasset 1990 CORRECT 2 € 1
Simples questions sur la messe et la liturgie BANDELIER (Alain) CLD 1999 NEUF 2 € 5
Signes et symboles religieux BANON (Patrick) Flammarion Coll. "Les ABCdaires" 175 5 CORRECT 2 € 26
A l'école de l'amour BARBARIC (Père Slavko) Informativni Centar Medjugorje 2003 BON 3 € 13
La passion de Jésus-Christ selon le chirurgien BARBET (Docteur Pierre) Apostolat des Editions  - Paris - Editions Pauline - Sherbrooke - Canada - 8e éd. 1965 CORRECT 5 € 2
Sagesses et religions en Chine de Confucius à Dengxiao Ping BARBIER-KONTLER (Christine) Bayard Editions  Centurion, 318 p., Index des principaux noms de personnes chinois et étrangers 1996 CORRECT 3 € 29
Le Christ Encyclopédie populaire des connaissances christologiques BARDY (Abbé G.) TRICOT (Abbé A.) s.d. Librairie Bloud et Gay 1946 EN L'ETAT 8,00 € 25
Tous les dieux ne sont pas égaux BARREAU (Jean-Claude) JC Lattès 2001 CORRECT 3,00 € 0
L'aujourd'hui des évangiles BARREAU (Jean-Claude) Seuil 1970 BON 3,00 € 1
La prière de Saint François BARSOTTI (Divo) Editions franciscaines 1985 BON 3 € 15
S'ouvrir à la compassion BASSET (Lytta) Albin Michel 2010 BON 2 € 0
Le désir de tourner la page au-delà du pardon BASSET (Lytta) Albin Michel 2013 BON 2,00 € VENDU
Dieu le Père tout-puissant BATUT (Jean-Pierre) CERP / Parole et Silence - "Cahiers de l'Ecole Cathédrale 35" 1998 BON 5,00 € 16
Le soin du monde : accompagner la vie des autres BAUDIN (Claire-Anne) Bayard 2007 NEUF 6 € 0
L'entrée en bouddhisme Pr2face dePierre Feuga BAYLE DE JESSE (Bruno) Guy Trédaniel Editeur, 227 p. 1996 BON 3 € 29
Questions sur la foi dans la vie de tous les jours BEAU (Jérôme) Parole et Silence 2014 NEUF 3 € 0
Quinze questions sur la foi BEAU (Jérôme) Parole et Silence 2012 NEUF 3 € 17
Psaumes nuit et jour BEAUCHAMP (Paul) Seuil 1980 BON 4 € 1
Un chrétien en Afghanistan BEAURECUEIL (Serge de) Cerf 2001 NEUF 3,00 € 0
Je Ressusciterai - Je sais-Je crois-Encyclopédie du catholique au XXe s.- 2e partie Les grandes vérités du Salut n°28 BECQUE (Maurice et Louis) Rédemptoristes Fayard 1959 EN L'ETAT 3,00 € 5
Si je dis Credo BELLET (Maurice) Bayard 2012 BON 5,00 € 16
Journal d'un curé de ville BENETEAU (Père Gérard) Fayard 2011 CORRECT 5,00 € 18
Spe salvi Lettre encyclique Sur l'espérance chrétienne BENOÎT XVI Pierre Téqui éditeur 2007 BON 1,00 € 11
L'Amour dans la vérité "Caritas in Veritate" Lettre encyclique BENOÎT XVI Salvator 2009 EN L'ETAT 2,00 € 11 Préface du Cardinal Paul Poupard - 2e ex. Préface de Mgr Jean-Charles Descubes, Editions Bayard, Cerf, Fleurus Mame
Les Apôtres et les premiers disciples du Christ Aux origines de l'Eglise - Préface de Mgr P.M. Carré BENOÎT XVI Bayard 2007 CORRECT 2,00 € 11
Dieu est amour - Préface de Mgr J.P. Ricard BENOÎT XVI Bayard / Cerf / Fleurus-Mame 2006 CORRECT 1,00 € 11 2 ex.
Lumière du monde Le Pape, l'Eglise et les signes des temps Un entretien avec Peter Seewald BENOÎT XVI Bayard 2010 BON 5,00 € 11 Traduit de l'allemand par Nicole Casanova et olivier Mannoni
Christianisme et Marxisme Conception chrétienne et conception marxiste de l'histoire BERDIAEFF (Nicolas) Le Centurion 1975 EN L'ETAT 3,00 € 16
Le rabbin et le cardinal Un dialogue judéo-chrétien d'aujourd'hui BERHEIM (Gilles) BARBARIN (Philippe) Stock 2008 CORRECT 2,00 € 17 2 ex.
Bernadette Soubirous BERNET (Anne) Perrin 1994 BON 4 € 13
Bernadette Soubirous La guerrière désarmée BERNET (Anne) Librairie Académique Perrin 1994 CORRECT 3,00 € 22 CAISSE 22 : "SAINTS ET CHERCHEURS DE DIEU - Ste THERESE DE LISIEUX  - Ste BERNADETTE;;;
Un rabbin dans la cité BERNHEIM (Gilles) Calmann-Lévy 1997 BON 3 € 0
La Société du Sacré-Coeur de Jésus (Les Dames du Sacré-Coeur) BERNOVILLE (Gaëtan) Bernard Grasset/Coll. »Les Grands Ordres monastiques »  1940 EN L'ETAT 3,00 € 0 Traduction, introduction et notes de Alexandre Masseron – Belle édition reliée
Les religieuses de Saint-Thomas de Villeneuve BERNOVILLE (Gaëtan) Grasset 1953 BON 4 € 6
Le message du Père Chevrier BERTHELON (P.) prêtre du Prado Xavier Mappus 1960 EN L'ETAT 3 € 22
L'arborescence infinie Jésus entre passé et avenir BESSIERE (Gérard) Editions Diabase Coll. "Liens et Résonance des espaces intérieurs 2012 CORRECT 4,00 € 0
Pierre, pape malgré lui BESSIERE (Gérard) Flammarion/Présence 1989 CORRECT 3,00 € 9 Dédicace de l'Auteur
Pour dire LE CREDO BEZANCON (J.N.) ONFRAY (J.M.) FERLAY (Ph.) Cerf 1987 CORRECT 5,00 € 16
La messe de tout le monde Sans secret, ni sacré, ni ségrégation BEZANCON (Jean-Noël) Cerf 2009 BON 6,00 € 0
On a planté grand-père Semailles d'Evangile en bord de Marne BEZANCON (Jean-Noël) Descléede Brouwer 2011 BON 3,00 € 0
Jésus et son Dieu Une catéchèse pour tous BEZANCON (Jean-Noël) Desclée de Brouwer 2008 BON 4 € 0
Vatican II, Dieu merci ! L'homme et le monde sous le regard du Christ BEZANCON (Jean-Noël) Bayard 2012 BON 5,00 € 9 Envoi de l'Auteur - 2e ex. EN L'ETAT (annotations au crayon de papier) 3 € 0
Dien n'est pas bizarre BEZANCON (Jean-Noël) Bayard? 172 P; 2011 BON 3,00 € 27
Dieu ne sait pas compter BEZANCON (Jean-Noël) Presses de la Renaissance, 119 p. 2011 BON 4,00 € 27 Envoi de l'Auteur - 2 ex.
La messe de Paul VI Retour au cœur de la Tradition BEZANCON (Jean-Noël) BEGUERIE (Philippe) Desclée de Brouwer 2012 BON 3,00 € 15 Envoi de l'Auteur
Jésus prend la porte BEZANCON (Jean-Noël) PARMENTIER (Isabelle) Cerf l2001 BON 3,00 € 3 2e ex. CAISSE 11
Saint Bruno Fondateur de l'ordre des Chartreux BIDEAU (Georges) Téqui Coll. "Nos amis les saints" 1979 BON 2 € 0 iLLustrations de Paul-Philibert Charrin
Grandir avec la Bible BILLOT (Benoit) FLORENCE (Christine) Pygmalion 2011 BON 3 € 0
Le Livre des œuvres divines BINGEN (Hildegarde de) Albin Michel Coll. "Spiritualités vivantes n° 79" 1998 BON 3 € 0
Le Coran BLACHERE (Régis) PUF Que sais-je ? 1245, 2e éd. 1969 EN L'ETAT 1,00 € 0
Prier 15 jours avec le curé d'Ars BLANC (Pierre) Nouvelle Cité 3e éd. 2001 BON 2 € 15
Jésus-Christ : Dieu avec nous BLANDENIER (Jacques) Editions Je sème, Genève, Dossier Vivre n° 23 2005 EN L'ETAT 1,00 € 25
L’école de la prière BLOOM (Antoine) Seuil 1972 EN L'ETAT 3 € 15
Le Très-Bas BOBIN (Christian) Gallimard Coll. "L'un et l'autre" 1992 CORRECT 2 € 12
Sainte Rita de Cascia La Sainte des Impossibles L'Avocate des causes désespérées BODSON (Nicolas) Editions "Marie-Médiatrice" Genval 1962 CORRECT 2 € 12
Baptisé dans le Christ BOISHU (Joseph) Editions des Béatitudes 2003 BON 2 € 5
Histoire du protestantisme BOISSET (Jean) PUF Que sais-je ? 427 1970 CORRECT 1,00 € 7
David et les psaumes BONNES (Jean-Paul) Maître spirituels 1957 BON 3 € 15
Conseils aux jeunes Traduction nouvelle de "Il Giovanne provveduto" BOSCO (Saint Jean) Les Amis de Saint Jean Bosco 1996 BON 2 € 22
Sermons et Oraisons funèbres BOSSUET Seuil coll. "Points Sagesse SA 123" , 315 p. 1997 EN L'ETAT 1 € 30
Qu'est-ce que l'orthodoxie BOTSIS (Pierre A.) Pierre A. Botsis Athènes ? BON 2,00 € 0
La plus belle histoire de Dieu Qui est le Dieu de la Bible BOTTERO (J.) OUAKNIN (M.A.) MOINGT (J.) Seuil 1997 BON 4,00 € 0
Les grands miracles de la dévotion BOUCHARD (Françoise) Resiac 1996 NEUF 4 € 15
Si tu cherches Dieu BOUCHET (Jean-René) Cerf 2007 BON 2,00 € 27
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L'Evangile dans le sable L'expérience spirituelle de Charles de Foucauld BOULANGER (Mgr Jean-Claude) Desclée de Brouwer, 221 p. 2005 CORRECT 3,00 € 28
L'islam La peur et l'espérance BOULARES (Habib) JC Lattès 1983 CORRECT 3 € 20
Paul, le Juif BOUTHOURS (Jean-François) Collège des Bernardins / Parole et Silence 2011 BON 4,00 € 23 CAISSE 23 : "BIBLE : COMMENTAIRES"
L'islam Découverte et rencontre BOZ (Pierre) Desclée de Brouwer Coll. "Petite Encyclopédie Moderne du Christianisme" 1993 EN L'ETAT 3,00 € 0
Qui était Jésus-Christ ? BRANT (Walter) Buchet / Chastel - Corrêa 1958 CORRECT 4 € 3 Traduit de l'allemand par Jean-Jacques Villard - 20 Hors-Texte Héliogravure
La Malédiction des Grandmontains Mondain de la Maison Rouge et la fin des Bonshommes BRESSON (Gilles) D'Orbestier 2002 CORRECT 7,00 € 6 Traduit de l'anglais par Jacques Cloarec
Aime et tu sauras tout BRO (Bernard) Fayard 1998 CORRECT 3 € 17
Devenir Dieu BRO (Bernard) dominicain Les Editions du Cerf, 328 p. , Index des noms propres, Faits et Paraboles, Index des matières 1978 BON 3,00 € 27
L'Eglise héritée des aôtres BROWN (Raymond E.) Editions du Cerf Coll. "Lire la Bible n° 76" 1987 EN L'ETAT 4 € 6
L'Evangile BRUCKBERGER (R.L.) Albin Michel 1976 CORRECT 5,00 € 0 2e ex. 3 €
Histoire du catholicisme BRULEY (Yves) Presses Universitaires de France Coll. "Que sais-je ?" 365, 3e éd., 128 p; 2010 BON 1,00 € 26
Christ et Karma La réconciliation BRUNE (François) Editions Dangles Coll. "Horizons spirituels" - 45800 Saint-Jean-de-Braye 1995 EN L'ETAT 5 € 0
Les morts nous parlent BRUNE (François) Editions du Félin 2e éd. (1ère éd. 1988) 1995 BON 7,00 € 16
Pour comprendre la Vierge Marie dans le mystère du Christ et de l'Eglise BUR (Jacques) Cerf 1992 BON 8,00 € 0
Eugenio Zolli Prophète d'un monde nouveau CABAUD (Judith) François-Xavier de Guibert - Seconde édition augmentée 2002 BON 6,00 € 21
Prends chez toi Marie ton épouse CAFFAREL (Henri) Editions du feu nouveau 1986 BON 3 € 4
Cinq soirées sur la prière intérieure CAFFAREL (Henri) Feu nouveau 1998 NEUF 3 € 15
Aux carrefours de l’Amour CAFFAREL (Henri) Parole et Silence 2001 BON 5,00 € 25-16 Spiritualité
1793-1993 : Pour l'honneur de Dieu, du Roi et de la France Cahiers de Chiré Editions du Chêne 1993 NEUF 5 € 6
Introduction à la Bible T. III Introduction critiqe au Nouveau Testament vol. III Les éîtres apostoliques CAMBIER (J.M.) et alii Desclée 1977 EN L'ETAT 3 € 0
L'enfer et le fantasme de l'hostie Une théologie baroque CAMPORESI (Piero) Hachette 1989 CORRECT 6 € 5
Frédéric Ozanam Pionnier de son époque précurseur de la nôtre CAMUS-MARZIN (Louise) Pierre Tequi Editeur 1997 CORRECT 2,00 € 0
Saint Paul et l'Eglise CANTINAT (Jean) Mame Coll. "La Bible dans l'Histoire" 1968 CORRECT 5,00 € 4
Vie de saint Paul apôtre CANTINAT (Jean) Apostolat des Editions  - Paris 1964 CORRECT 3,00 € 4
Le voyage de Lourdes suivi de Fragments de journal et Méditations CARREL (Dr Alexis) Plon 1949 EN L'ETAT 4 € 13
Moi, François d’Assise CARRETTO (Carlo) Le centurion 1981 CORRECT 3 € 0
Moi, François d’Assise CARRETTO (Carlo) Le Centurion 1981 CORRECT 3 € 12
Moi, François d’Assise - Traduction de Henri Louette CARRETTO (Carlo) Editions du Centurion 1981 EN L'ETAT 2 € 22
Contemplation CARRETTO, CHIEREGATI et MERTON Editions Pauline 1973 BON 2 € 16
"Pour toi, quand tu pries…" CASSINGENA-TREVEDY (François) Moine de Ligugé Abbaye de Bellefontaine Coll. " Vie monastique", n° 37 2000 BON 4,00 € 15
Charles de Foucauld CASTILLON DU PERRON (Marguerite) Grasset 1982 BON 5,00 € 0
Le Livre des dialogues CATHERINE DE SIENNE (SAINTE) Points Coll. "Sagesses" n] 170 2002 BON 3 € 12 Traduit de l'italien par Louis-Paul Guigues
Bible et religion CAZENAVE (Michel) Desclée 2002 NEUF 3 € 0
Littérature religieuse Bible Coran Religions de l'Inde et de la Chine - Histoire et textes choisis et commentés par CHAINE (Joseph) GROUSSET (René) s.d. Librairie Armand Colin, VIII+844 p., 116 ill. 1949 EN L'ETAT 8 € 26
Jean Steimann, Charles Ledit, Solange Bernard, M. et O. Kaltenmark
Thérèse de Lisieux Une vie d'amour CHALON (Jean) Cerf Grandes Biographies Flammarion 1996 CORRECT 3 € 22
Le Mont Sinaï et le monastère Sainte-Catherine CHAMPDOR (Albert) Albert Guillot 1963 BON 3,00 € RAYONNAGE
La réconciliation pierre de touche du christianisme CHARLAT (Régine du) Desclée de Brouwer 1997 BON 4,00 € 5
Pour lire l'Ancien Testament CHARPENTIER (Etienne) Editions du Cerf, nouvelle éd. Entièrement révisée par Jacques Briend 1994 CORRECT 3 € 2
Pour lire le Nouveau Testament CHARPENTIER (Etienne) Editions du Cerf 1983 CORRECT 2 € 2 2e ex. en caisse 23
Le Frère François : les frères Maristes dans le Monde CHASTEL (Guy) Alsatia 1943 CORRECT 4,00 € 13 Collector ! Dédicacé et rare !
Charles de Foucauld : le chemin de Tamanrasset CHATELARD (Antoine) Karthala 2002 NEUF 10 € 0
Les sacrements Parole de Dieu au risque du corps CHAUVET (Louis-Marie) Les Editions Ouvrières Coll. "Recherches" 1993 CORRECT 3,00 € 0
De sa plénitude nous avons tous reçu CHAUVET (Patrick) Parole et Silence 1998 NEUF 3 € 16
La vie quotidienne au Vatican sous Jean-Paul II CHELINI (Jean) Hachette 1987 CORRECT 4,00 € 10
La brûlure d'une absence CHENU (Bruno) Centurion 1994 NEUF 2 € 8
La Théologie est-elle une science ? Je sais-Je crois-Encyclopédie du catholique au XXe s .Première partie n°2 CHENU (M.D.) Fayard 1957 EN L'ETAT 3,00 € 16
Saint Thomas d’Aquino CHENU (M.D.) Maître spirituels 1994 NEUF 2 € 16
Ecrits spirituels choisis et présentés par Yves Musset, prêtre du Prado CHEVRIER (Antoine) Les Editions du Cerf, Coll. "Trésors du christianisme" 2 011 NEUF 2 € 22
L’Ave Maria CHEVROT (Georges) Collection du Laurier 2006 CORRECT 2 € 15
Urbi et orbi, 2000 ans de papauté CHIOVARO (Franscesco) BESSIERE (Gérard) Découvertes Gallimard 1995 CORRECT 3 € 6
Enquête sur les apparitions de la Vierge CHIRON (Yves) Perrin-Mame 1995 BON 3,00 € 0
Paul VI Le pape écartelé CHIRON (Yves) Via Romana Versailles 2e éd. révisée et complétée (1ère éd. Perrin 1993) 2008 BON 7,00 € 9 Illustrations de Jacqueline Ide
La véritable histoire de sainte Rita L'avocate des causes perdues CHIRON (Yves) Perrin 2 001 CORRECT 4 € 12
Padre Pio Le stigmatisé CHIRON (Yves) Perrin / Tempus 66 2007 BON 1 € 19 2 ex.
Moïse Voyage aux confins d'un mystère révélé et d'une utopie réalisable CHOURAQUI (André) Editions du Rocher 1995 BON 4,00 € 0
La vie quotidienne des hommes de la Bible CHOURAQUI (André) Hachette 1980 BON 4,00 € 0
La reconnaissance Le Saint-Siège, les Juifs et israël CHOURAQUI (André) Robert Laffont 1992 BON 4 € 6
Les dix Commandements aujourd'hui CHOURAQUI (André) Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 2000 CORRECT 4,00 € 0
Moïse Voyage aux confins d'un mystère révélé et d'une utopie réalisable CHOURAQUI (André) Editions du Rocher 1995 BON 3,00 € 23
Les vingt conciles œcuméniques CHRISTIANI (Mgr) Apostolat de la Presse Société Saint-Paul 1961 EN L'ETAT 2,00 € 9
L'accompagnement spirituel Christus Hors série 153 Assas Editions 1992 BON 1,00 € 0
Chiffonnière avec les chiffonniers CINQUIN (Emmanuelle) Les Editions Ouvrières Coll. "A pleine Vie" 1979 CORRECT 1 € 22
Petite introduction à l'Islam CLAVERIE (Pierre) Les Editions du Cerf Coll. "L'Histoire à vif" 2010 CORRECT 2 € 20
100 questions sur Dieu CLAVIER (Paul) La Boétie 2013 NEUF 3,00 € 27
Le Christ et la révolution CLEMENT (Marcel) Editions de l'Escalade 1972 BON 3,00 € 0
Pour entrer chez Marthe CLEMENT (Marcel) Fayard 1993 BON 3,00 € 0
Le Christ et la Révolution CLEMENT (Marcel) L'Escalade / La Politique de l'Esprit 1972 EN L'ETAT 3,00 € 24
Les Hommes de la Fraternité CLEVENOT (Michel) Nathan 1982 CORRECT 3,00 € 2 2 ex.
Les Hommes de la Fraternité Iie et IIIe siècles Les chrétiens et le pouvoir CLEVENOT (Michel) Nathan 1982 CORRECT 3,00 € 2
Ces pierres qui nous attendent Pour un dialogue entre l'hindouisme et le christianisme COCAGNAC (A.M.) Desclée Coll. "Jésus et jésus-Christ" n°8 1979 CORRECT 2 € 20
Ta tendresse m'est bonheur ou vivre en Christ au quotidien COFFIGNY (Daniel) La Toison d'or Editions 1998 BON 2 € 2
Pour connaître les fêtes juives, chrétiennes, musulmanes COIRAULT (Michel) Cerf 1994 BON 5 € 0
Pionniers en soutane COLINON (Maurice) Plon 1960 NEUF 4,00 € 18
La sagesse des anciens : Tao, Egypte ancienne, Grèce ancienne, Rome antique Collectif France Loisir 2010 NEUF 4,00 € 0
Jésus Collectif Chêne/Hachette 1986 BON 4,00 € 3 2e  éd. Augmentée
Semaines sociales de France : d’un siècle à l’autre : l’évangile, les chrétiens et les enjeux de société Collectif Bayard 2000 BON 4,00 € 6
Le mal Collectif Question de/Albin Michel n°105 1996 CORRECT 3,00 € 16
Cherchez et vous trouverez : Questions sur la foi et la Bible Collectif Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 2004 NEUF 5,00 € 21
La réconciliation des Eglises : baptême eucharistie ministère Collectif Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 1974 BON 2,00 € 21
Jésus en son temps Collectif Sélection du Reader's Digest 1992 BON 4,00 € RAYONNAGE Préface de Mgr Jacques Perrier
La Terre Sainte, revue, n°609 sept.oct.2010,616 nov.déc.2011,619 mai-juin 2012,621 sept.oct.2012 Collectif Couvent St-Sauveur Jérusalem 2010-2012 BON 1,00 € RAYONNAGE
Conscience et liberté, revue de l'assoc. Internat. Pour la liberté relig.,1994-2011, n°48-72 Collectif A.I.D.L.R. 1994-2011 BON 8,00 € RAYONNAGE
Homme et femme Il les créa Collectif – Académie d'éducation et d'études sociales F.X. De Guibert 2008 BON 5,00 € 18
Urbi et  Orbi Enquête sur la géopolitique vaticane COLONNA-CESARI (Constance) La Découverte Coll. "Enquêtes" 1992 BON 3 € 10
Le peuple juif et ses saintes écritures dans la Bible chrétienne - Préface par le cardinal Ratzinger Commission biblique pontificale Cerf 2001 EN L'ETAT 5,00 € 0 Ouvrage souligné en partie au crayon de papier
Proposer la foi dans la société actuelle -Rapport présenté par Mgr Claude Dagens Conférence des évêques de France Les Editions du Cerf, 2e éd. , 105 p. 1995 BON 2,00 € 24
Jésus-Christ notre Médiateur  Notre Seigneur CONGAR (Cardinal Yves) Cerf Coll. "Foi vivante  - Pensée chrétienne 1" 1995 CORRECT 3,00 € 3
Eglise catholique & France moderne CONGAR (Yves) Hachette 1978 BON 3 € 8
Déclaration "Dominus Iesus" sur l'unicité et l'universalité salvifique de Jésus-Christ et de l'Eglise Congrégation pour la Doctrine de la Foi Pierre Téqui éditeur 2000 BON 1,00 € 9
Le Seigneur Jésus Déclaration "Dominus Iesus" Congrégation pour la Doctrine de la Foi Cerf 2000 NEUF 1 € 9
Eucharistie Sacrement de la vie nouvelle Conseil de présidence du grand Jubilé de l'an 2000 Mame / Cerf / Centurion 1999 BON 3,00 € 5 Edition française sous la responsabilité de Mgr Joseph Doré
Les larmes de Pierre COPSIDAS (Marina) Cerf 2012 CORRECT 6,00 € 4
Israel terre sacrée d'initiation COQUET (Michel) Arista / L'or du temps 1988 CORRECT 4 € 2
Des nouveaux chrétiens CORDONNIER (Guy) Desclée de Brouwer 1995 BON 2 € 8
Un chemin de promesse 6000 km à pied sans argent de Paris à Jérusalem CORTES (Edouard et Mathilde) XO Edtions 2008 BON 5 € 13
Lorsque Marie paraît La grande et étrange histoire des apparitions de la Vierge COSTELLE (Daniel) Robert laffont 1993 BON 5 € 4
Les écrits de saint Jean et l'Epître aux Hébreux COTHENET (Edouard) et alii Desclée "Petite Bibliothèque des sciences bibliques Nouveau Testament 5" 1984 CORRECT 8 € 0
La Cité séculière Essai théologique sur la sécularisation et l'urbanisation COX (Harvey) Casterman 1968 EN L'ETAT 4,00 € 8 Traduit de l'anglais par Simone De Trooz
La femme sacerdotale ou le sacerdoce du cœur CROISSANT (Jo) Editions des Béatitudes 1992 CORRECT 4 € 0
Teilhard de Chardin CUENOT (Claude) Ecrivains de toujours 1962 CORRECT 2 € 14
Entre épreuves et renouveaux La passion de l'Evangile - Indifférence religieuse, visibilité de l'Eglise et évangélisation DAGENS (Mgr Claude) Bayard / Cerf / Fleurus-Mame 2010 BON 2,00 € 8 Rapport présenté à l'assemblée des évêques par Mgr Claude Dagens - 3 novembre 2009 - Liminaire de Mgr Antoine Hérouard
Méditations sur l'Eglise catholique en France : libre et présente DAGENS (Mgr Claude) Cerf 2008 NEUF 2 € 8
Au delà des frontières : Vie et spiritualité de petite sœur Magdeleine DAIKER (Angelika) Cerf 2005 NEUF 5,00 € 19
Comme un éclair dans la nuit DALAÏ-LAMA Albin Michel Coll. "Spiritualités Vivantes" 1992 CORRECT 2 € 20 Traduit du tibétain par le comité de traduction Padmakara
Vaincre la mort et vivre une vie meilleure DALAÏ-LAMA (Sa Sainteté le) Plon 2003 CORRECT 3 € 20 Traduit du tibétain par Jeffrey Hopkins
Guérir la violence DALAÏ-LAMA (Sa Sainteté le) Plon 1997 EN L'ETAT 3 € 20 Traduit de l'anglais par Suzanne Sinet et Christian Bruyat
Histoire Sainte Le peuple de la Bible DANIEL ROPS Librairie Arthème Fayard 1947 CORRECT 2,00 € 23
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Histoire Sainte Jésus en son temps DANIEL ROPS Librairie Arthème Fayard, Nouvelle édition, revue et corrigée en décembre 1946 1946 CORRECT 3,00 € 25 CAISSE 25 : "JESUS"
La Prière respiration vitale DANIEL-ANGE Editions des Béatitudes 2004 BON 3,00 € 15
L'Eglise des premiers temps des origines à la fin du IIIe siècle DANIELOU (Jean) Points 1985 BON 1 € 6
La Résurrection DANIELOU (Jean) Seuil 1969 CORRECT 3,00 € 16
Histoire sainte Le peuple de la Bible DANIEL-ROPS Le Grand Livre du Mois/Fayard 1994 BON 4,00 € 1
Jésus en son temps DANIEL-ROPS Fayard 1979 BON 6,00 € 3
Les sept paroles de Jésus en croix DANNEELS (Cardinal Godfried) Service de Presse de l'Archevêché 2006 BON 1,00 € 10
Compostelle Carnets d'un pèlerin DARY (Jacques) Ouest-France 2002 EN L'ETAT 3 € 0
Chemins vers l'unité La communion dans l'Eglise DAUCOURT (Gérard) et alii Parole et Silence 2005 CORRECT 3 € 5
Claire de Castelbajac DAUZET  (Dominique-Marie) Presses de la Renaissance 2010 BON 6 € 18 2 ex. 
Méditations évangéliques pour tous les jours de l'année liturgique 3 vol. DAVID (Père Gabriel) Les Orphelins Apprentis d'Auteuil 1989 BON 12,00 € RAYONNAGE
Mystiques et magiciens du Tibet DAVID-NEEL (Alexandra) Plon 1973 CORRECT 3,00 € 0 Jaquette fatiguée mais très bon état de la reliure et intérieur
La réforme liturgique anglicane DAVIES (Michael) Clovis 2004 BON 10,00 € 7
Dom Helder Camara DE BROUCKER (José) Fayard 1969 CORRECT 3,00 € 18
Jean de Dieu, l’ami des handicapés DE CASTRO (François) Editions Pauline 1981 NEUF 3 € 12
Les mains vides DE MEESTER Foi Vivante 1976 BON 2 € 22
Frère Laurent de la Résurrection DE MEESTER (Conrad) Cerf 1991 BON 5,00 € 19
Lettres à un jeune prêtre - Préface de monseigneur Jean-Michel di Falco Léandri DE PAOLI (Pietro) Plon 2010 BON 3,00 € 24 CAISSE 24 = "CATHOLICISME ET MONDE MODERNE"
Les Temps à venir Visions et explications prophétiques tirées de la Foi chrétienne DE PARVULIS (Johannes) Editions du Parvis / Hauteville (Suisse) 2003 BON 3,00 € 24 CAISSE 24 = "CATHOLICISME ET MONDE MODERNE"
L'Eglise à la croisée des chemins Hommage amical à Jean RIGAL par la faculté de théologie de Toulouse DEBERGE (Pierre) sd Cerf 2002 BON 6,00 € 8
Dieu, un itinéraire Matériaux pour l'histoire de l'Eternel en Occident DEBRAY (Régis) Editions Odile Jacob Coll. "Le Champ médiologique" 2001 CORRECT 5 € 20
Ce que nous voile le voile La République et le sacré DEBRAY (Régis) Gallimard NRF, 53 p. 2004 EN L'ETAT 2 € 26
Le caillou Blanc DEBRUYNNE (Jean) Droguet et Ardant 1976 BON 3 € 0
L'avorton de Dieu, une vie de saint Paul DECAUX (Alain) Editions Perrin Tempus n° 90 2005 CORRECT 1,00 € 0
L'avorton de Dieu Une DECAUX (Alain) Perrin / Desclée de Brouwer 2003 CORRECT 3,00 € 23
Jésus le Dieu qui riait Une histoire joyeuse du Christ DECOIN (Didier) Editions Stock / Librairie Arthème Fayard 2000 CORRECT 3,00 € 25
Il fait Dieu DECOIN (Didier) Le Grand Livre du Mois / Fayard, 138 p. 1997 BON 3,00 € 27
Des génies et des saints DECREAU (Laurence) Plon 2005 NEUF 3 € 12
Sainteté de Monsieur Vincent DELARUE (Jacques) Les Editions du Cerf 1959 CORRECT 4,00 € 12
Croise à l'amour Retraite de vie intérieure D'ELBEE (Père) Pierre Téqui éditeur 1995 BON 7 € 5
Alcide : guide simple pour simples chrétiens DELBREL (Madeleine) Seuil 1968 CORRECT 2 € 15
Les manuscrits de la Mer Morte Essai sur le Midrash d'Habacuc DELCOR (M.) Les Editions du Cerf 1951 CORRECT 8,00 € 23
Dieu aime-t-il les chauves ? 250 réponses aux questions les plus essentielles… DELORME (Christian) Bayard / Pèlerin 2010 BON 3,00 € 0
Des religions et des Hommes DELUMEAU (Jean) Desclée de Brouwer 1997 NEUF 5 € 0
Naissance et affirmation de la Réforme DELUMEAU (Jean) PUF Coll. "Nouvelle Clio 30", 2e édition mise à jour 1968 EN L'ETAT 5,00 € 0
Un chemin d'Histoire DELUMEAU (Jean) Fayard 1981 CORRECT 4 € 6
Le christianisme va-t-il mourir ? DELUMEAU (Jean) Hachette Essais 1977 CORRECT 3 € 6
Le Christianisme va-t-il mourir ? DELUMEAU (Jean) Hachette Coll. "Essais" 1977 EN L'ETAT 3,00 € 24
Jésus et sa Passion DELUMEAU (Jean) BILLON (Gérard) Desclée de Brouwer 2004 EN L'ETAT 3,00 € 25 CAISSE 25 : "JESUS"
Calvin (Jean) 1509 - 1564 DENIMAL (Eric) Presses de la Renaissance  Le Figaro Coll. "Les Grandes Figures de la Spiritualité chrétienne" 2016 BON 8,00 € 7 Livre + CD - Collection dirigée par Michael Lonsdale
Le sacre de l'amour DESCHAMPS (Pierre) Les Editions Friant 1981 CORRECT 3,00 € 4 Traduction de l'espagnol par Jean Pérez et Cathy Brenti
Sur la terre comme au ciel Le sourire de sainte Thérèse DESCOUVEMONT (Pierre) Cerf 3e éd. 1990 CORRECT 4,00 € 0
Sainte Thérèse de Lisieux : La vie en Images DESCOUVEMONT (Pierre) Cerf NEUF 15 € RAYONNAGE
L'aventure de Sœur Emmanuelle DESJARDIN (Thierry) France Loisir 1994 CORRECT 4,00 € 19
Saint François de Sales par les témoins de sa vie Textes extraits des Procès de béatification présentés par DEVOS (Roger) Gardet Editeur Annecy 1967 CORRECT 2 € 12
Saint Benoît Joseph Labre - Préface de J.P. Dubois-Dumée DHÔTEL (André) Desclée de Brouwer 1983 EN L'ETAT 2 € 22
Je crois moi non plus Dialogue entre un évêque et un mécréant DI FALCO (Jean-Michel) BEIGBEDER (Frédéric) Calmann-Lévy 2004 BON 4 € 17
Le symbolisme dans la Bible DIEL (Paul) Payot 1989 BON 2 € 1
Le symbolisme dans la Bible Sa signification psychologique DIEL (Paul) Payot Petite Bibliothèque Payot n° 246 1982 CORRECT 2,00 € 1
Le symbolisme dans l'évangile de Jean DIEL (Paul) SOLOTAREFF (Jeanine) Petite Bibliothèque Payot n° 200 2004 CORRECT 2,00 € 23
Le fondateur du christianisme - Traduit de l'anglais par Paul-André Lesort DODD (Charles-Harold) Editions du Seuil 1972 CORRECT 3,00 € 25
L'évangile au risque de la psychanalyse T. I - II DOLTO (Françoise) SEVERIN (Gérard) Jean-Pierre Delarge 4e éd. 1978 CORRECT 8 € les 2 vol. 23
La foi au risque de la psychanaluse DOLTO (Françoise) SEVERIN (Gérard) Editions du Seuil, Points, Coll. "Essais" n° 154 1983 CORRECT 1,00 € 27
Jésus disait Quel bonheur ! T.I DOMINIQUE (Frère) moine d'En Calcat Editions Siloë 1990 CORRECT 3 € 2
Peut-on vraiment rester catholique ? Un évêque théologien prend la parole DORE (Joseph) Bayard 2012 BON 3,00 € 0
Peut-on vraiment rester catholique ? Un évêque théologien prend la parole DORE (Mgr) Bayard 2012 3,00 € 8
Le Livre des merveilles DORE (Mgr) s.d. Mame / Plon 1999 EN L'ETAT 4,00 € 8 2e ex. VENDU
A cause de Jésus ! Pourquoi je suis demeuré chrétien et reste catholique DORE (Monseigneur Joseph) Plon 2011 BON 4,00 € 18
Dialogues avec Lanza del Vasto DOUMERC (René) Cerf 1980 CORRECT 3,00 € 17
Joseph ombre du Père DOZE (André) Editions des Béatitudes 2006 BON 3,00 € 0
Fonctionnaires de Dieu DREWERMANN (Eugen) Le Grand livre du mois 1993 NEUF 6 € 0
L'évangile de Marc Images de la rédemption tome 1 introduction DREWERMANN (Eugen) Cerf 1993 NEUF 3 € 1
La Barque du soleil : la mort et la résurrection en Egypte ancienne et dans l’Evangile DREWERMANN (Eugen) Seuil 1994 CORRECT 4,00 € 20
Le bonheur en Dieu Souvenirs et réflexions du père abbé de La Trappe DUBOIS (Dom Marie-Gérard) Robert Laffont 1995 EN L'ETAT 4,00 € 19
Souvenirs et réflexions du père abbé de La Trappe DUBOIS (Dom Marie-Gérard) Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 1995 BON 6,00 € 22
Ecoute Seigneur ma prière DUBOIS-DUMEE (Jean-Pierre) Desclée 1989 CORRECT 4 € 15
Ecoute Seigneur ma prière DUBOIS-DUMEE (Jean-Pierre) Desclée 1989 NEUF 6 € 15 Reliure cuir
Etre chrétien, ça tient DUCHEMIN (André) Téqui 1985 NEUF 2 € 8
Entrer dans l’invisible DUFIEF (Véronique) Echelle de Jacob 2015 NEUF 2 € 0
Pape François DUHAMEL (Marie) Mame 2015 NEUF 20 € VENDU
Mythe et Epopée I. II. III. DUMEZIL (Georges) Gallimard, « Quarto » 1997 BON 14,00 € 0
Le Dieu de Jésus DUQUESNE (Jacques) Grasset Desclée de Brouwer 1997 BON 4,00 € 0
Marie DUQUESNE (Jacques) Plon 2004 NEUF 4 € 4
Jésus DUQUESNE (Jacques) Desclée de Brouwer / Flammarion 1994 CORRECT 3,00 € 25 CAISSE 25 : "JESUS"
L'esprit d'Assise Discours et messages de Jean-Paul II à la Communauté de Sant'Egidio Une contribution à l'histoire de la paix DURAND (Jean-Dominique) Cerf Coll. L'Histoire à vif" 2005 CORRECT 4 € 21
L'archipel des saints DUREL (Alain) Albin Michel, 228 p. 2014 CORRECT 5 € 21
Le Christ, l’homme et la mort DURRWELL (François-Xavier) Médiaspaul 1991 BON 5,00 € 3
Les Cathares DUVERNOY (Jean), NELLI (René), NIEL (F.), ROCHE (D.) Editions de Delphes 1965 CORRECT 5,00 € 0
Marie nous écoute - DVD  - Pèlerinage Notre-Dame-des-Miracles DVD 2 € 0
Jésus parlait araméen Enquête sur le message initial des Evangiles EDELMANN (Eric) Le Relié 2013 BON 6,00 € 3
Une introduction à la foi catholique : Le catéchisme hollandais EHLINGER (Charles) (dir) IDOC France 1968 NEUF 7 € 0
Le sacré et le profane ELIADE (Mircea) Gallimard, Coll. "Folio / Essais" 82 1987 EN L'ETAT 1 € 26
Mystique, sexualité et continence ELIADE (M.) et alii Textesrassemblés par J. Durandeaux Desclée de Brouwer 1990 BON 12,00 € 16
Ecrits spirituels Lettres, retraites et inédits présentés par le R.P. Philipon ELISABETH DE LA TRINITE Seuil 1949 EN L'ETAT 2 € 14
Confessions d'une religieuse EMMANUELLE (Sœur) Flammarion 2008 BON 4 € 0
Confessions d'une religieuse EMMANUELLE (Sœur) Flammarion 2008 BON 3,00 € 0 Préface de Philippe Asso 
Confessions d'une religieuse EMMANUELLE (Sœur) Flammarion 2008 CORRECT 4,00 € 19 Préface de Philippe Asso / 2 ex. 
Jésus tel que je le connais - Préface de Jacques Duquesne EMMANUELLE (Sœur) Desclée de Brouwer / Flammarion 1996 BON 3,00 € 19
Jésus tel que je le connais - Préface de Jacques Duquesne EMMANUELLE (Sœur) Editions J'ai lu n° 4554 1997 CORRECT 0,50 € 19
J'ai 100 ans et je voudrais vous dire EMMANUELLE (Sœur) avec DUQUESNE (Jacques) et CAYROL (Annabelle) Plon 2008 BON 3,00 € 19 2 ex.
Richesse de la pauvreté Récit EMMANUELLE (Sœur) avec Philippe Asso Editions J'ai lu n° 6473 2002 CORRECT 0,50 € 19
Vivre à quoi ça sert ? Récit EMMANUELLE (Sœur) avec Philippe Asso Editions J'ai lu n°7589 2005 CORRECT 0,50 € 19
La vie de la Vierge Marie Texte intégral Traduction originale et présentation par Joachim Bouflet EMMERICK (Anne-Catherine) Presses de la Renaissance, 450 p. 2006 CORRECT 10,00 € 28
Histoire et religions : l'impossible dialogue Essai d'analyse comparative des grilles de lecture historique et monothéisestes ENCEL (Stéphane) L'Harmattan Coll. "Questions contemporaines" 2006 CORRECT 8 € 21 Dédicace de l'Auteur
La vie de Saint François d’Assise ENGLEBERT (Omer) Bibliothèque spirituelle 1998 NEUF 3 € 12
Vie de saint François d'Assise ENGLEBERT (Omer) Editions Albin Michel, Nouvelle édtion refondue et mise à jour 1983 EN L'ETAT 3 € 22 Appendices et index alphabétique
Semailles en terre de France 1943. Frères missionnaires des campagnes. 1949 EPAGNEUL (Frère Michel-Dominique) Editions S.O.S. 1976 CORRECT 6 € 8 Dédicace de l'Auteur. Préface de Yves Congar, o.p.
En mission dans le monde rural Lettres aux Frères Missionnaires des Campagnes - Préface de frère Roger Schutz EPAGNEUL (Frère Michel-Dominique) Editions du Centurion 1965 EN L'ETAT 7,00 € 24 Exemplaire dédicacé : "A Monsieur et Madame Nedelec Respectueusement en N. S.  Paris, 17 nov. 71 Frère Epagneul  F. M. D."
Prêtre en Corrèze ESPINASSE (jean) Robert Laffont Coll. "Vécu" 1979 CORRECT 3,00 € 0
Avec Dieu, chemin faisant ETCHEGARAY (Cal) Editions de la Marinière 2015 NEUF 5 € 17
Paternité et maternité responsables, exposé de la doctrine cath. Sur la transmission de la vie ETCHEVERRY (Raphaël) F.X. De Guibert 1994 BON 5,00 € 18
Les Jésuites en Chine ETIEMBLE Archives Julliard 1966 BON 3 € 6
La prière de l’Eglise d’Orient EVDOKIMOV (Paul) Desclée 1985 CORRECT 3 € 15
Pierre Durand Pasteur du désert Martyr FABRE (André) "La Cause" 1930 reprint CORRECT 5,00 € 7
Le mariage chrétien FABREGUES (Jean de ) Encyclopédie du catholique au Xxe s.  Fayard 1958 CORRECT 3,00 € 5
Le prix à payer FADELLE (Joseph) L'Œuvre Editions 2010 BON 4 € 0
Au cœur religieux du XVIe siècle FEBVRE (Lucien) Le Livre de Poche biblio essais 4014, 2e édition 1984 CORRECT 5,00 € 7
Un destin Martin Luther FEBVRE (Lucien) PUF 4e édtion avec une postface de Robert Mandrou (1ére édition 1928) 1968 CORRECT 4,00 € 7
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L'errance FEILLET (Bernard) Desclée de Brouwer 1997 NEUF 3 € 8
Jérusalem nombril du monde FERNIOT (Jean) Grasset, 234 p. 1994 EN L'ETAT 3,00 € 24 Notes au crayon de papier
Vivre la Trinité Fêtes et Saisons, n°537, août-sept. 1999 Editions du Cerf 1999 BON 0 50 € RAYONNAGE
Les sectes FILLAIRE (Bernard) Flammarion/Dominos 41 1994 BON 2,00 € 20 Edition revue et augmentée
Le manteau de Saint Martin ou l’étendard de la Charité FONTAINE (Rémi) Elor 1996 NEUF 1 € 12
20 ans de correspondance entre Charles de Foucauld et son directeur spirituel 1890 - 1910 FOUCAULD (Chardes de) HUVELIN (Abbé) Nouvelle Cité Coll. "Spititualité", 429 p., Index 2010 CORRECT 4 € 28
La Bible et l'origine de l'homme FRAINE (J. de) S.J. Desclée de Brouwer 1961 CORRECT 5,00 € 0
La Bible et l'origine de l'homme FRAINE (J. de) S.J. Desclée de Brouwer 1961 EN L'ETAT 5 € 2
Répondre par des actes Frère BRUNO (de Tamié) Desclée de Brouwer 2008 EN L'ETAT 3,00 € 19 Bon, mais couverture abîmée
Marthe …Une ou deux choses que je sais d'elle… FRERE EPHRAÏM Editions des Béatitudes 1994 CORRECT 3,00 € 14
Le don d’une présence Frère François et Frère Pierre-Yves, de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 2002 NEUF 5,00 € 21
Le chemin de Dieu : Etude biblique sur la foi comme pèlerinage Frère John, de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 1990 NEUF 5,00 € 0
La nouveauté et l’Esprit, introductions bibliques Frère John, de Taizé Brepols & Taizé 1994 NEUF 2,00 € 21
Dieu ne peut qu’aimer Frère Roger, de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 2001 CORRECT 2,00 € 21 Neuf mais couverture cornée
Les sources de Taizé Frère Roger, de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 2001 NEUF 3,00 € 21 Neuf mais dédicace familiale
En tout, la paix du cœur Frère Roger, de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 2005 NEUF 3,00 € 21 2 ex.
Pressens-tu un bonheur ? Frère Roger, de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 2005 BON 2,00 € 21
Cette banlieue que j’aime FRETELLIERE (François) Desclée 1997 BON 3 € 17
"N'oubliez pas l'amour" La Passion de MAXIMILIEN KOLBE FROSSARD (André) Robert Laffont 1987 BON 3,00 € 0
Défense du Pape FROSSARD (André) Fayard 1993 BON 2,00 € 10
N’oubliez pas l’amour FROSSARD (André) Robert Laffont 1987 BON 4 € 14 2 ex.
Voyage au pays de Jésus Illustrations de l'Auteur FROSSARD (André) Librairie Arthème Fayard 1956 EN L'ETAT 3,00 € 25
Dieu en questions FROSSARD (André) Desclée de Brouwer Stock / Laurence Pernoud, 222 p. 1990 CORRECT 3,00 € 27
Une main m'a conduit L'histoire et le secret d'un prêtre FUTIN (Louis) Le Centurion / Panorama Aujourd'hui 1986 CORRECT 3,00 € 18
Jésus et Mahomet Profondes différences et surprenantes ressemblances GABRIEL(Mark A.) Editions Ourania 2015 BON 5 € 0
L'Evangile de Jésus GALBIATI (Mgr Henri) s.d. Apostolat des Editions  /  Editions Paulines (Montréal) / Institut Saint-Gaetan 1975 BON 5,00 € 25 Exemplaire  relié sous coffret
Jésus L'homme qui était Dieu GALLO (Max) XO Editions 2010 BON 4,00 € MAX GALLO
Regards chrétiens sur l'islam GARDET (Louis) Desclée de Brouwer 1986 CORRECT 4,00 € 0
L’Islam, religion et communauté GARDET (Louis) Desclée de Brouwer 2002 CORRECT 4,00 € 0
A l’heure de notre mort : accueillir la vie éternelle GARRIGUES (Jean-Michel) Editions de l'Emmanuel Coll."Vie Spirituelle", 175 p. 2002 BON 6,00 € 27 Demandé
Que faut-il croire ? GARRONE  (Cardinal G.M.) Desclée 4e édition 1967 BON 4,00 € 0
Histoire d'une vie Thérèse Martin (1873-1897) Sœur Thérèse de l'Enfant-Jésus de la Sainte-Face GAUCHER (Guy) Cerf, Coll. "Foi vivante - Témoins", Nouvelle édition revue et corrigée, 8e tirage 1998 BON 3 € 8
Le désenchantement du monde Une histoire politique de la religion GAUCHET (Marcel) Gallimard NRF Coll. "Bibliothèque des Sciences humaines" 1985 EN L'ETAT 3 € 26
Prières de toutes les saisons GAUTHIER (Jacques) Parole et Silence 2008 BON 4,00 € 0
Il habita parmi nous Vie de Jésus, tome 1 GAUTHIER (Paul) Editions de l'école 1956 RARE 5 € 3
Saint Pierre GHESQUIERE (A.), O.P. Editions de la Vie Spirituelle 1927 CORRECT 3,00 € 0
La Bible à la naissance de l'Histoire Au temps de Saül  David et Salomon GIBERT (Pierre) Fayard 1979 CORRECT 4,00 € 0
Ma religion, c'est l'Amour GILBERT (Guy) Stock 2002 BON 5,00 € 0
Dieu mon premier amour GILBERT (Guy) Le Livre de Poche 14351 1995 CORRECT 1 € 0
L'Evangile seloin saint Loubard GILBERT (Guy) Philippe Rey 2003 BON 4 € 0
L'espérance aux mains nues GILBERT (Guy) Le Livre de Poche n°6120 985 BON 1,00 € 18
La rue est mon église GILBERT (Guy) Lutter / Stock 2 1980 CORRECT 2 € 18 2e ex. Le Livre de Poche
Un prêtre chez les loubards GILBERT (Guy) fRAnce Loisirs / Stock 1979 CORRECT 2 € 18 En collaboration avec Michel Clévenot
Ma religion, c'est l'Amour GILBERT (Guy) Stock 2001 CORRECT 3 € 18
La vieillesse, un émerveillement Bien vivre son âge GILBERT (Guy) Editions Philippe Rey 2013 CORRECT 2 € 18
Il a parlé par les prophètes Thèmes et figures bibliques GILBERT (Maurice) Editions Lessius, Bruxelles? Coll; "Le Livre et le Rouleau 2" 1998 BON 6,00 € 23
Parole de foi Paroles d'Eglise Guide de lecture du Mystère de la foi GILSON (Georges) SESBOÜE (Bernard) Droguet et Ardant 1980 CORRECT 3,00 € 0
Saint Martin GOBRY (Ivan) Perrin 1996 CORRECT 3,00 € 0
Saint François d'Assise et l'esprit franciscain GOBRY (Ivan) Seuil Coll. "Maîtres spirituels 10" 1957 EN L'ETAT 2,00 € 12
Saint Martin GOBRY (Ivan) Librairie Académique Perrin 1996 CORRECT 3 € 22
L'expérience de la clarté intérieure Un Guide Simple et Direct de la Méditation Bouddhique GOLDSTEIN (Joseph) Editions Adyar221 p. 1997 CORRECT 3 € 29
Sur les traces du Père de Foucauld GORREE (Georges) La Colombe Editions du Vieux Colombier 1953 CORRECT 5,00 € 0
Le défi de la fidélité L'éxpérience de Jésus GOURGUES (Michel) Les Editions du Cerf Coll. "Lire la Bible n° 70 1985 CORRECT 3 € 5
Qu'est-ce que la messe ? GOURMONT (R. de) Tequi 1987 EN L'ETAT 2 € 5
Marana Tha GOURRIER (Patrice) Desclée 2002 NEUF 3 € 16
Sainte Mélanie (383-439) GOYAU (Georges) Librairie Victor Lecoffre J. Gabalda & Cie Coll; "Les Saints" 1908 EN L'ETAT 3 € 0
Pour comprendre l'intégrisme islamiste GOZLAN (Martine) Albin Michel Coll. "Espaces libres n° 117" 2002 BON 0
Introduction historique au Nouveau Tzstament GRANT (Robert M.) Payot 1969 BON 3 € 0 Traduit de l'américain par L. Jospin - Ex. non coupé
Le Livre Mystérieux de l'Au-Delà GREBER (Johannes) Le Jardin des Livres/Intemporel 2005 BON 4,00 € 0
Frère François GREEN (Julien) Le Grand livre du mois 1983 CORRECT 4 € 12
Evangiles et tradition apostolique GRELOT (Pierre) Cerf, « Apologique » 1984 CORRECT 4,00 € 0
Eglises et ministères Pour un dialogue critique avec Edward Schillebeeckx GRELOT (Pierre) Cerf, « Théologies » 1983 CORRECT 4,00 € 0
L'espérance juive à l'heure de Jésus GRELOT (Pierre) Desclée Coll. "Jésus et Jésus-Christ 62" 1995 BON 6,00 € 1
Introduction à la Bible T. III Introduction critique au Nouveau Testament vol. V L'achèvement des Ecritures GRELOT (Pierre) BIGARE (Christian) Desclée 1977 EN L'ETAT 3 € 0
Introduction à la Bible T. III Introduction critique au Nouveau Testament vol. III Les épîtres apostoliques GRELOT (Pierre) GEORGE (Augustin) Desclée 1977 EN L'ETAT 3 € 0
Introduction à la Bible T. III Introduction critique au Nouveau Testament vol. II  L'annonce de l'Evangile GRELOT (Pierre) GEORGE (Augustin) Desclée 1977 EN L'ETAT 3 € 0
Teilhard de Chardin Un évolutionniste chrétien GRENET (abbé Paul) Seghers Coll. "Savants du monde entier 2" 1961 CORRECT 4,00 € 6
Teilhard de Chardin GRENET (abbé Paul) Seghers Coll. "Savants du monde entier 2" 1961 EN L'ETAT 4,00 € 6
Les fruits de leur arbre Regard athée sur les chrétiens GROSSER (Alfred) Presses de la Renaissance 2001 CORRECT 3,00 € 26
Marie dans le dessein de Dieu et la communion des saints GROUPE DES DOMBES Bayard Editions - Centurion BON 5,00 € 0
Marie GROUPE DES DOMBES Bayard 1999 NEUF 4 € 4
Vers une même foi eucharistique ? GROUPE DES DOMBES Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 1972 BON 2,00 € 21
Benoît XVI le pape qui ne devait pas être élu GUENOIS (Jean-Marie) JC Lattès 2005 BON 2,00 € 11
La Vérité vous rendra libres Le Retour à l'Eglise d'un ancien témoin de Jéhovah GUINDON (Ken) Pneumathèque, 2e éd. 109 p. 1989 CORRECT 2,00 € 30 Préface du Père Jean Vernette Postface de Monseigneur Jean Chabbert
Il ressuscita le troisième jour GUILBERT (Pierre) Editions du Centurion 1975 EN L'ETAT 2,00 € 25
Vincent de Paul Un Saint au Grand Siècle GUILLAUME (Marie-Joëlle) Perrin, 488 p., Index 2016 CORRECT 6,00 € 27
Les Jésuites GUILLERMOU (Alain) PUF Coll. "Que sais-je ?" n° 936 1963 EN L'ETAT 1,00 € 0
Jésus devant sa vie et sa mort GUILLET (Jacques) Aubier Montaigne Coll. "Intelligence de la foi" 1971 CORRECT 4,00 € 3
Dialogues avec Paul VI GUITTON (Jean) Fayard 1967 BON 3,00 € 9 Traduit de l'allemand par Joseph Burckel
Jésus GUITTON (Jean) et alii Hachette Coll. "Génies et Réalités" 1971 BON 5,00 € 3
Les poètes de Dieu Les plus beaux textes des grandes religions HAÏAT (Pierre) Editions du Félin / Philippe Lebaud Editeur Coll. "Œuvres vives" 1997 CORRECT 3 € 20
Le Christ à ciel ouvert HALDAS (Georges) Editions l'Âge d'Homme Coll. "Poche Suisse" n° 202 2003 CORRECT 3,00 € 25
Marie HALTER (Marek) Robert Laffont 2006 NEUF 4 € 0
Les Cathos HANOTEL (Valérie) Plon 1995 CORRECT 4,00 € 8 2e ex. caisse 2 – 3e ex. caisse 5 (5€)
Guide des pélerinages européens T.I HANRION (Régis) Fayard 1999 BON 7,00 € 13
Le Livre de la Réincarnation Le Phénix et le mystère de sa renaissance HEAD (Joseph) CRANSTON (S.L.) Le Livre de Poche n° 14414, 765 p. Index sommaire des noms cités 1998 CORRECT 2,00 € 29 Traduction sous da direction de jean-Louis Siémons
Les Témoins de Jéhovah Les Témoins de Jéhovah et la Bible disent-ils la même chose ? HEBERT (Gérard) s.j. Les Editions Bellarmin Montréal 1960 CORRECT 5 € 20
Les nouveaux disciples Voyage à travers les communautés charismatiques HEBRARD (Monique) Le Centurion 1979 BON 3,00 € 0
Saint François de Sales et ses amitiés HENRY-COÜANNIER (Maurice) Casterman, 5e éd. 1956 EN L'ETAT 3 € 12
Les bâtisseurs du temps HESCHEL (Abraham) Les Editions de Minuit Coll. "Aleph" 1986 EN L'ETAT 2 € 20
La femme et le mystère de l'Alliance HONORE-LAINE (Geneviève) Les Editions du Cerf Coll. "Epiphanie", 140 p. 1985 EN L'ETAT 3 € 24 Préface d'Ignace de la Potterie , s. j. - Ouvrage dédicacé : "A Madame Guillet, avec mon souvenir reconnaissant et l'espoir que ces pages puissent ouvrir, sur la vocation spécifique de la femme dans le mystère du Salut, des horizons quelque peu nouveaux G. Honoré-Lainé mai 1985"
Les jardiniers de Dieu Réponse au Père Bruckberger HOURDIN (Georges) Calmann-Lévy 1975 EN L'ETAT 3,00 € 0
Les chemins du silence HUBAUT (Michel) Desclée de Brouwer 1993 BON 2 € 5
Prier les sacrements Accueillir aujourd'hui la vie du Christ de Pâques HUBAUT (Michel) Desclée de Brouwer 1991 EN L'ETAT 2 € 15
Christ, notre bonheur HUBAUT (Michel) Fayard 1986 BON 5 € 15
Marthe Robin La stigmatisée HUERTAS (Monique de) Centurion 1990 CORRECT 7 € 0
L’évangélisation impertinente HUMBRECHT (Thierry-Dominique) Parole et Silence 2012 NEUF 5 € 0
Comprendre, célébrer, vivre l'Eucharistie HUOT DE LONGCHAMP (Max) Centre Saint-Jean-de-la-Croix 2007 BON 4,00 € 0 Préface de Mgr Roland Minnerath
La messe, pourquoi ? Comment ? HUOT DE LONGCHAMP (Max) Paroisse et famille 1996 NEUF 1 € 0
Oraison HUOT DE LONGCHAMP (Max) Centre Saint-Jean-de-la-Croix 2000 BON 6,00 € 15
Terre et parole, guide de la terre promise HURAULT (Louis) DDB 1985 CORRECT 2 € 13
Meeting God Elements of Hindu Devotion HUYLER (Stephen P.) Text and photographs by Yale University Press New Haven Londres, 272 p. Index 1999 BON 5 € 29
Les 7 péchés capitaux ou ce mal qui nous tient tête IDE (Pascal) Mame / Edifa 2002 BON 5,00 € 0
Les chemins de la Kabbale IDEL (Moshé) MALKA (Victor) Le club 2000 NEUF 6 € 0
Les témoins de Jéhovah INTROVIGNE (Massimo) Cerf 1990 CORRECT 4,00 € 20
Jésus et israel ISAAC (Jules) Fasquelle 1959 EN L'ETAT 2 € 3
L'épopée du catholicisme Pour expliquer 2 000 ans d'Eglise à mes amis JARTON (Michèle) Editions in press 2001 BON 5,00 € 0 6e édition
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Les femmes dans l'Ecriture JAUBERT (Annie) Vie Chrétienne, Supplément 1979 EN L'ETAT 2,00 € 0
Approches de l'Evangile de Jean JAUBERT (Annie) Seuil 1976 CORRECT 3 € 0
La montée du Carmel JEAN DE LA CROIX (Saint) Seui Coll. "Livre de Vie 114" 1972 CORRECT 3,00 € 12 Traduction du Père Grégoire de Saint Joseph - Introduction d'Yvonne Pellé-Douël - 2 ex. caisse "RELIGION - DOUBLES"
La Loi, la Faute, le Pardon - Je sais-Je crois-Encyclopédie du catholique au Xxe s.-5e partie Présence du Salut parmi nous n°51 JEAN MICHEL (Chanoine) Fayard 1959 CORRECT 3,00 € 27
La paix sur la terre "Pacem in terris" Encyclique du 11avril 1963 JEAN XXIII Editions du Centurion 1963 EN L'ETAT 1,00 € 9
Saint Benoît et la vie monastique JEAN-NESMY (Dom Claude) Editions du Seuil Coll. "Maîtres Spirituels" 19 1 959 CORRECT 2 € 12
Le centenaire de Rerum Novarum "L'enseignement social de l'Eglise Lettre encyclique Centesimus annus JEAN-PAUL II Cerf 1991 BON 4,00 € 0 Introduction de Hugues Puel, o.p. 2 ex.
Le sens chrétien de la souffrance humaine JEAN-PAUL II Cerf 1984 BON 2 € 0
Un jubilé pour l'An 2000 - Présentation du cardinal Etchegaray JEAN-PAUL II Bayard Editions / Centurion 1994 BON 2,00 € 10
Entrez sans l'Espérance ! JEAN-PAUL II Plon / Mame 1994 BON 3 € 10
Mémoire et identité Conversations au passage entre deux millénaires JEAN-PAUL II Flammarion 2005 BON 4,00 € 10 2e édition revue et augmentée / 2ex. 
La foi et la raison Lettre encyclique Fides et ratio - Présentation par Michel Sales JEAN-PAUL II Centurion / Cerf / Mame1998 1998 CORRECT 3,00 € 10
Les fidèles laïcs - Exhortation apostolique post-synodale "ChristI Fideles laici" sur la vocation et la mission des laïcs… JEAN-PAUL II Le Centurion 1989 CORRECT 2,00 € 10 Présentation Bernard Housset
Lettre aux familles  - Présentation par Mgr Jacques JULLIEN, archevêque de Rennes JEAN-PAUL II Mame / Plon 1994 BON 3,00 € 10
Foi et raison Lettre encyclique Fides et ratio 14 septembre 1998 JEAN-PAUL II Pierre Téqui éditeur 1998 CORRECT 2,00 € 10
Les tâches de la famille chrétienne dans le monde d'aujourd'hui Exhortation apostolique Familiaris consortio JEAN-PAUL II Pierre Téqui éditeur 2001 BON 2,00 € 10
Entrez dans l'espérance JEAN-PAUL II Plon-Mame 1994 BON 3,00 € 10 2 ex. 
"N'ayez pas peur !" André Frossard dialogue avec Jean-Paul II JEAN-PAUL II Robert Laffont EN L'ETAT 2,00 € 10
Evangile de la vie - Présentation par Mgr Gérard Defois JEAN-PAUL II Mame / Plon 1995 BON 3 € 10
Les fidèles laïcs JEAN-PAUL II Cerf 1989 CORRECT 2,00 € 10 Introduction d'Yves Congar
La mission du Christ rédempteur JEAN-PAUL II Cerf 1992 BON 2 € 10
Le rédempteur de l'homme Lettre encyclique Redemptor hominis - Présentation de Jean Potin JEAN-PAUL II Le Centurion 1979 BON 2 € 10
Veritatis splendor Encyclique sur quelques questions fondamentales de l'enseignement moral de l'Eglise JEAN-PAUL II Centurion 1993 CORRECT 2 € 10 Présentation de Mgr Jacques Jullien
La catéchèse en notre temps exhortation apostolique Catechesi tradendae JEAN-PAUL II Le Centurion 1979 BON 1 € 10
L'amour humain dans le plan divin JEAN-PAUL II Cerf 1985 BON 4 € 10
L'engagement œcuménique JEAN-PAUL II Téqui 1995 BON 1 € 10
Jean-Paul II et les jeunes à Saint-Jacques-de-Compostelle JEAN-PAUL II Téqui 1989 BON 1 € 10
Réconciliation et pénitence dans la mission de l'Eglise d'aujourd'hui JEAN-PAUL II Editions du Centurion 1984 CORRECT 1 € 10
A l'approche du troisième millénaire Lettre apostolique "Tertio millennio adveniente" 10 novembre 1994 JEAN-PAUL II Pierre Tequi Editeur 1994 CORRECT 1 € 10
L'amour humain dans le plan divin JEAN-PAUL II Cerf 1985 CORRECT 4 € 10
France, que fais-tu de ton baptême JEAN-PAUL II Le centurion 1980 BON 3 € 10
L'Eglise en Europe : exhortation apostolique JEAN-PAUL II Bayard / Fleurus / Mame / Cerf 2003 NEUF 2 € 10 2 ex. 
Anges et démons La foi de l'Eglise JEAN-PAUL II Collection du Laurier 1987 CORRECT 0,50 € 10
La pâque et l’eucharistie JENNY (Henri) CLD 1982 BON 1 € 16
Prier 15 jours avec Jean-Sébastien Bach JOLY (Alain) Nouvelle Cité 2012 EN L'ETAT 2 € 15
Aux sources bibliques Guide de lecture de l'Ancien Testament JOLY (Eugène) Editions Fleurus 1953 EN L'ETAT 2,00 € 1
Pour connaître l'islam JOMIER (Jacques) Cerf 1988 CORRECT 5 € 20
La prise de Jérusalem JOSEPHE LE JUIF Editions du Rocher 1965 BON 7,00 € 23 Textes traduits du vieux russe et présentés par Pierre Pascal, professeur honoraire à la Sorbonne
Petite vie de Jean-Marie Vianney JOULIN (Marc) Desclée de brouwer 1992 BON 2 € 22 2 ex.
Au diapason du Ciel JOUVENEL de (Marcelle) Lanore 2011 CORRECT 3 € 5
L'Eglise et les Etats Histoire des concordats - Préface de Jean Chelini JULG (Jean) Nouvelle cité 1990 BON 5,00 € 0
Croire pour comprendre KAYAYAN Perspectives Réformées 1979 NEUF 3 € 7
Prier dans le secret La dimension contemplative de l'Evangile - Traduction de l'américain par Marie-Noëlle Maillard KEATING (Thomas) La Table Ronde "Coll. Les Chemins de la Sagesse" 2000 BON
La Bible arrachée aux sables KELLER (Werner) Plon, nouvelle éd. Mise à jour et augmentée 1980 CORRECT 7 € 2
Le roi le sage et le bouffon KESHAVJEE (Shafique) Seuil 1998 BON 3,00 € 0 Présentés et traduits de l'arabe par Michel Chodkiewicz
Indian Mythology KNAPPERT (Jan) Indus New Delhi 1992 CORRECT 6 € 0
Jerusalem Sacred city of mankind : a history of forty centuries KOLLEK (Teddy) PEARLMAN (Moshe) Steimatzky's Agency Ltd. Jerusalem Tel Aviv (1ere éd. 1968) 1975 CORRECT 4 € 0
Petit Journal La Miséricorde Divine dans mon âme KOWALSKA (Sœur M.Faustine) Apostolat de la Miséricorde Divine 2006 BON 8,00 € 0 Avant-propos de Mgr André Vingt-Trois et du cardinal Paul Poupard
Vingt propositions de "Être chrétien" - Traduit de l'allemand par André Metzger KÜNG (Hans) Editions du Seuil 1979 EN L'ETAT 5,00 € 24
"Il nous précède en Galilée" Entretiens avec Daniel Coffigny et André Jondeau LABILLE (Mgr Daniel) La Toison d'or Editions 2003 BON 4,00 € 17
Les hommes ivres de Dieu LACARRIERE (Jacques) Seuil, Points, Coll. "Sagesses" n° 33 1983 EN L'ETAT 2,00 € 6
Confidences essentielles LACHAPELLE de (Philippe) Editions le Livre ouvert 2013 NEUF 6 € 0
Histoire de la théologie LACOSTE (Jean-Yves) s.d. Le Grand Livre du Mois / Seuil 2009 CORRECT 10 € 16
Des moines et des hommes LAFONT (Ghislain) Stock 1976 BON 3,00 € 19
Notre Père La Grâce de la prière LAFRANCE (Jean) Mediaspaul 1998 CORRECT 3 € 15
L'Evangile de Jésus-Christ LAGRANGE (Père M.J.) des Frères Prêcheurs Librairie Lecoffre  J. Gabalda et Cie, Editeurs Coll. "Etudes Bibliques", XII + 656 p., Index alphabétique 1939 EN L'ETAT 7 € 25 XXXI planches
Comment étudier la Bible par vous-même LAHAYE (Tim) Editions Farel 2003 BON 2 € 2
La communion dans la main Documents et histoire LAISE (Mgr Juan Rodolfo) Centre International d'Etudes Liturgiques 1999 BON 5,00 € 5
Les fondements de la mystique tibétaine LAMA ANAGARIKA GOVINDA Albin Michel Coll. "Spiritualités vivantes n+ 21" 1984 BON 2 € 20
Les mots clés du bouddhisme Propos recueillis par Daniella Muggia LAMA JIGMELA RINPOCHE Michel Lafon, 238 p. 2003 BON 4 € 29
Œuvres LAMENNAIS Editions du Milieu du Monde Genève ? BON 3,00 € 16
Fid7le et rebelle Journal théologique et politique d'un curé gentilhomme LA MORANDAIS (Alain de) Presses de la Renaissance, 419 p., Index 2006 CORRECT 4,00 € 24
Les Enfants d'Abraham Un chrétien, un juif et un musulman témoignent LA MORANDAIS (Alain de) KORSIA (Haïm) CHEBEL (Malek) Presses de la Renaissance 2011 CORRECT 3,00 € 21 Avec la collaboration de France-Marie Chauvelot - Avant-propos de Luc Ferry - "Les Enfants d'Abraham" vus par Mikaël Guedj
Les découvertes archéologiques de la Mer Morte Fantaisie ou histoire ? LAMORTE (André) Editions de Radio Réveil et Paroles de Vie Bevaix 5sUISSE° ,? CORRECT 1,00 € 23
Pour accompagner la prière des personnes malades Guide pour aider à vivre un temps de prière avec des personnes LANGLAIS (Michèle) HUMEAU (Jean-Marie) Editions du Signe, 99 p. 2002 BON 3,00 € 30
malades, âgées ou handicapées, à domicile ou en établissement de soin
La vie cachée en Dieu LANGEAC (Robert de) Seuil, 158 p. 1954 EN L'ETAT 3,00 € 27 Préface du P. François de Sainte-Marie o.c.d.
De la lumière à l'amour Retraite avec saint Jean LAPLACE (Jean) Desclée 1984 CORRECT 3,00 € 0
Discernement pour temps de crise L'épître de Jean LAPLACE (Jean) Chalet 1978 CORRECT 3,00 € 0
La prière Désir et rencontre LAPLACE (Jean) Le Centurion Coll. "Croire et comprendre" 1975 BON 3,00 € 15
Notre-Dame-de-Lourdes LASSERRE (Henri) P. Lethielleux ? EN L'ETAT 2 € 0
L'avenir d'un passé Rome / Sain-Pétersbourg / Moscou LAUBIER (Patrick de) Pierre Téqui éditeur 2001 BON 4,00 € 6
Vivre avec l'Islam ? Réflexions chrétiennes sur la religion de Mahomet LAURENT (Annie) s.d. Editions Saint-Paul Versailles 1996 BON 4,00 € 0
L'expérience de la présence de Dieu LAURENT DE LA RESURRECTION Seuil / Livre de vie 153 1997 CORRECT 3,00 € 0
Eglise qui vient au-delà des crises LAURENTIN (Abbé René) Desclée 1989 BON 3,00 € 8
Bilan du Concile Histoire - Textes - Commentaires LAURENTIN (René) Seuil 1966 CORRECT 3,00 € 8
Bernadette vous parle LAURENTIN (René) Médiaspaul et Lethielleux 1987 CORRECT 6 € 13
Petite vie de Bernadette LAURENTIN (René) Desclée de Brouwer 1994 BON 2 € 13 2 ex.
 Vie de Bernadette LAURENTIN (René) Desclée de Brouwer 1978 BON 5 € 13 1979 Prix Cardinal Grente
Vie de Bernadette LAURENTIN (René) Desclée de Brouwer Œuvre de la Grotte 1979 CORRECT 1 € 13
Vie authentique de Jésus Christ I Récit - II Fondements, preuves et justification LAURENTIN (René) Fayard Edition revue et corrigée 1997-1998 CORRECT 7 € Les 2 vol. 25
Le démon mythe ou réalité ? Enseignement et expérience du Christ et de l'Eglise LAURENTIN (René) Fayard,  Edition revue et corrigée, 369 p., Index 1997 BON 3,00 € 27
Initiation à la pratique de la théologie T. IV Ethique LAURET (B.) REFOULE (Fr.) Cerf 3e éd. Mise à jour 1993 CORRECT 8,00 € 16
Confession d'un cardinal LE GENDRE (Olivier) JC Lattès 2008 BON 4,00 € 18 2 ex.
L'espérance du cardinal LE GENDRE (Olivier) JC Lattès 2011 BON 5,00 € 18
Saint François d'Assise LE GOFF (Jacques) Gallimard 1999 NEUF 3 € 12
L'Esprit de l'orthodoxie grecque et russe LE GUILLOU (m.j.) o.p. Fayard Je sais Je crois n° 135 1961 CORRECT 3 € 6
Entrons dans la passion du Christ LE GUILLOU (Marie-Joseph) Editions Parole et Silence 1999 CORRECT 2,00 € 5
Du scandale du mal à la rencontre de Dieu LE GUILLOU (Marie-Joseph) Saint-Paul 2007 CORRECT 4 € 15
Douze années dans l'enfance du monde LE GUILLOU (Philippe) Gallimard 1998 NEUF 3 € 3
Dieu dans le métro LE MOUËL (Gilbert) Les Editions de l'Atelier 2004 BON 4,00 € 21
La controverse de Bethléem LE NINEZE (Alain) Actes Sud 2009 BON 3,00 € 6
Intériorité et révélation Essais théologiques LE SAUX (Henri) Editions Présence Coll. "Le Soleil dans le Cœur" 1982 EN L'ETAT 4,00 € 20
Viens et suis-moi ! Propos sur l'engagement religieux LEBOUCHER (Marc) RONDET (Michel Desclée de Brouwer 1994 BON 2 € 5
Exil et Tendresse LECLERC (Eloi) Présence de Saint-François 1969 CORRECT 3,00 € 12
Le chant des sources LECLERC (Eloi) Editions franciscaines 1978 BON 4 € 15
Sagesse d'un pauvre LECLERC (Eloi) Desclée de Brouwer, 22e éd. 2005 CORRECT 5 € 22
Sagesse d'un pauvre LECLERC (P. Eloi) franciscain Editions Franciscaines Coll. "Présence de saint François" n° 7, 13e éd. 1984 BON 2 € 12
Le retour à l'Evangile LECLERC (Eloi) Desclée de Brouwer 1998 EN L'ETAT 5 € 22
Saint Bernard et l’esprit cistercien LECLERCQ (Dom Jean) Maître spirituels 1966 CORRECT 2 € 12
Jean-Paul II Libre de croire LECOEUR (Xavier) Bayard 2005 NEUF 4 € 10
Benoît XVI LECOMTE (Bernard) Perrin 2011 BON 4,00 € 11
L'enfant devant Dieu L'éducation religieuse de la petite enfance (de 3 à 5 ans) LEFEBVRE (X.) PERIN (L.) Editions de Gigord/Centre d'études pédagogiques 1967 CORRECT 3,00 € VENDU
L'Appel du Seigneur La préparation à la première communion à la confession à la confirmation LEFEBVRE (X.) PERIN (L.) Editions de Gigord/Centre d'études pédagogiques 1966 CORRECT 3,00 € VENDU
Qui a tué Jésus ? Suivi de "Un livre et deux communautés" de Paul Beauchamp LEGASSE (Simon) TOMSON (Peter) Cerf 2004 EN L'ETAT 3,00 € 3 Ouvrage souligné en partie au crayon de papier
Mutation de l'Eglise et conversion personnelle LEGAUT (Marcel) Aubier-Montaigne Coll. "Intelligence de la foi" 1975 EN L'ETAT 3,00 € 0
L'homme à la recherche de son humanité LEGAUT (Marcel) Aubier-Montaigne Coll. "Intelligence de la foi" 1977 EN L'ETAT 3,00 € 0
L'amour du Père révélé dans sa Parole omélies Année A LE GUILLOU (Marie-Joseph) Editions Parole et Silence 94100 Saint-Maur 1998 CORRECT 3,00 € 23
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La vie est un bonheur : Jérôme Lejeune, mon père LEJEUNE (Clara) Criterion 1997 BON 3,00 € 19
L'évangile de Philippe LELOUP (Jean-Yves) Albin Michel Coll. "Spiritualités vivantes n° 201" 2003 BON 2 € 2
Rita la sainte des impossibles LEMOINE (Jo) Médiaspaul, 8e éd. 2 000 CORRECT 3,00 € 12
Le Christ philosophe LENOIR (Frédéric) Plon 2007 CORRECT 4,00 € 0
Condition des ouvriers et restauration sociale : lettres encycliques Léon XII Rerum novarum Pi XI Quadragesimo anno LEON XIII PIE XI Téqui 1991 NEUF 1 € 9
Résurrection de Jésus et message pascal LEON-DUFOUR (Xavier) Seuil Coll. "Parole de Dieu" 1971 CORRECT 5,00 € 16
Face à la mort Jésus et Paul LEON-DUFOUR (Xavier) Seuil Coll. "Parole de Dieu" 1979 CORRECT 4,00 € 16
Introduction à la Bible T. III Introduction critique au Nouveau Testament vol. II L'annonce de l'Evangile LEON-DUFOUR (Xavier) PERROT (Charles) Desclée 1976 EN L'ETAT 3 € 0
Vocabulaire de théologie biblique LEON-DUFOUR (Xavier) s.d. Editions du Cerf, VII + 1158 p., Table analytique 1962 CORRECT 5,00 € 27
Catéchisme pour adultes L'Alliance de Dieu avec les hommes Les évêques de France Association épiscopale catéchistique 1991 CORRECT 3 € 0
Proposer la foi dans la société actuelle - Lettre aux catholiques de France - Le rapport rédigé par Mgr Claude Dagens Les évêques de France Cerf 1997 BON 2 € 17
Dossier Secret des Conclaves LESOURD (Paul) et PAILLAT (Claude) 1969 5 € 8
Dossier Secret des Conclaves LESOURD (Paul) et PAILLAT (Claude) Presses de la Cité 1969 CORRECT 5 € 8 Jaquette fatiguée mais très bon état de la reliure et intérieur
Le seigneur du lotus blanc Le Dalaï-Lama LEVENSON (Claude B.) France Loisirs / Lieu commun 1989 BON 3 € 20
Montre-moi ton visage LEVY (Véronique) Les Editions du Cerf 2015 BON 5,00 € 21
Au cœur de la foi de Luther Jésus-Christ LIENHARD (Marc) Desclée Coll. "Jésus et Jésus-Christ 48" 1991 BON 7,00 € 7
Assise Les fresques de la basilique inférieure LOBRICHON (Guy) Cerf 1985 BON 10 € 12 Jaquette fatiguée mais très bon état de la reliure et intérieur
Histoire de l'Eglise par elle-même LOEW (Jacques) MESLIN (Michel) Fayard 1978 EN L'ETAT 6,00 € 0
Jésus : une vie hors des sentiers battus LONGEAUX de (Guy) Temps Présent 2014 NEUF 5 € 3
Oraisons LONSDALE (Michaël) Actes Sud 2011 EN L'ETAT 1 € VENDU
Jésus, j'y crois LONSDALE (Michaël) Bayard Coll. "J'y crois" 2014 BON 2,00 € 18
La prière du mendiant LOUZEAU (Frédéric) Parole et Silence 2013 NEUF 4 € 0
"Pauvrette" Eglise LOVSKY (F.) Mame 1992 CORRECT 3 € 6
Catholicisme - Les aspects sociaux du dogme LUBAC (Henri de) s. j. Les Editions du Cerf   Coll. "Unam Sanctam" 3, 3e éd. revue et augmentée ,  XIV + 394 p. ? EN L'ETAT 5,00 € 27
Méditation sur l'Eglise LUBAC (Henri de) Aubier Editions Montaigne Nouvelle éd. Revue et augmentée 1953 EN L'ETAT 6,00 € 0
La Foi chrétienne essai sur la structure du Symbole des Apôtres LUBAC (Henri de), sj. Aubier Montaigne 1969 EN L'ETAT 3,00 € 5
Dans la lumière du Coeur et de la Croix LUCIE Pierre TEQUI éditeur 2000 BON 4,00 € 0
Mémoires LUCIE (Sœur) Vice-Postulaçao dos videntes Fatima 1997 EN L'ETAT 3 € 22 Introduction et notes du Père Joaquin M. Alonso, Traduit par les Sœurs de Notre-Dame de Charité
Actualité de Jean de la Croix Recueil des études présentées au Congrès de la Plesse (Angers) LUCIEN-MARIE o.c.d. PETIT (Jacques-Marie) o.c.d. s.d. Desclée de Brouwer Coll. "Présence du Carmel n° 12" 1970 CORRECT 3 € 12
Abbé Pierre Mes images de bonheur, de misère et d'amour LUNEL (Pierre) Editions Fixot 1994 BON 7 € 0
Abbé Pierre Mes images de bonheur, de misère et d'amour LUNEL (Pierre) Fixot 1994 CORRECT 7,00 € 14
Sœur Emmanuelle  Secrets de vie LUNEL (Pierre) Anne Carrière 2000 CORRECT 3,00 € 19
Le choix de Dieu - Entretiens avec Jean-Louis Missika et Dominique Wolton LUSTIGER (Cal) Editions de Fallois 1987 BON 3,00 € 17 2 ex.
Le choix de Dieu - Entretiens avec Jean-Louis Missika et Dominique Wolton LUSTIGER (Cal) Livre de poche 1987 CORRECT 2,00 € 17
Vous serez mes témoins Congrès International pour la Nouvelle Evangélisation Paris Toussaint 2004 LUSTIGER (Cal) et alii 2004 CORRECT 3,00 € 0
La Promesse LUSTIGER (Cardinal Jean-Marie) Parole et Silence 2002 BON 3 € 17 2 ex.
Quel avenir pour l'Eglise ? Perspectives dans les cinq continents Conférences Notre-Dame de Paris 2001 LUSTIGER (Cardinal Jean-Marie) s.d. Presses de la Renaissance 2001 CORRECT 3 € 17 Conclusion du cardinal Joseph Ratzinger
Comment Dieu ouvre la porte de la foi LUSTIGER (Jean-Marie) Desclée de Brouwer 2004 BON 3,00 € 17
Dieu, merci, les droits de l’Homme LUSTIGER (Jean-Marie) Criterion 1990 BON 4 € 17
La promesse LUSTIGER (Jean-Marie) Parole et Silence 2002 NEUF 3 € 17
L'icône de Marie Porte du Ciel MADRE (Philippe) Editions du Lion de Juda 1987 CORRECT 2 € 0
Souffrance des hommes et compassion de Dieu volume 2 Heureux les miséricordieux MADRE (Philippe) Editions des Béatitudes 1994 BON 3 € 5
Souffrance des hommes et compassion de Dieu volume 1 Le scandale du mal MADRE (Philippe) Edition du Lion de Juda 1991 BON 3 € 5
Guide de la Passion MAHI (Claude) Pierre Téqui éditeur 2004 NEUF 3 € 0
Œuvres Sermons - traités Maître Eckhart Gallimard Coll. "Tel"  n° 126, VII + 324 p. - Traduit de l'allemand par Paul Petit - Préface de Jean-Pierre Lombard 1996 BON 4 € 27
Les religions de l'humanité MALHERBE (Michel) Centurion 2e éd. Revue et augmentée 1992 CORRECT 6 € 0
Les religions de l'humanité MALHERBE (Michel) Criterion 1999 BON 3,00 € RAYONNAGE
Le culte des saints Pourquoi. Comment MALLET (Père Michel) François-Xavier de Guibert 1995 BON 3,00 € 12
Quel salut ? MANARANCHE (André) Seuil 1969 BON 3 € 8
Je crois en Jésus-Christ aujourd’hui MANARANCHE (André) Seuil 1968 BON 3 € 16
Dieu vivant et vrai MANARANCHE (André) Seuil, 190 p., Index 1972 CORRECT 2,00 € 27
En séparant le sable et l'eau…La création MANARANCHE (André) Fayard / Le Sarment Coll. "Lumière Vérité", 298 p. 1990 CORRECT 3,00 € 27
Joseph et ses frères : Le jeune Joseph MANN (Thomas) Gallimard 1989 BON 3 € 1
Prières d'amour MANSON (Jeane) Editions du Rocher 2000 BON 3,00 € 0
Prières d'amour MANSON (Jeane) Editions Rocher 2000 NEUF 3 € 15
Fusion des cinq éléments Méditations fondamentales & avancées pour transformer les émotions négatives MANTAK CHIA Guy Trédaniel Editeur 1993 CORRECT 5 € 20
Les papes de la Renaissance MARC-BONNET (Henry) PUF Coll. "Que sais-je" n° 575 2e éd. Mise à jour 1969 EN L'ETAT 1 € 9
Le Mystère des Indulgences MARGERIE (Bertrand de) P. Lethielleux 1999 BON 6,00 € 0 Dédicace de l'Auteur
Sommets MARIE (Michel) 2011 5 € 0
Sommets MARIE (Michel) 2011 NEUF 5 € 0
L'Amour ne peut mourir Marcel Van Sa vie, ses écrits spirituels, sa correspondance MARIE-MICHEL Sarment Editions du Jubilé Nouvelle édition 2008 CORRECT 6 € 18
Je les aimais Douze ans en Inde 1842-1854 MARION BRESILLAC (Mgr Melchior) Médiaspaul 1988 CORRECT 5,00 € 18
La Réforme et les Protestants MARLE (R.) Mame 1982 CORRECT 2,00 € 7
Saint Augustin et l'augustinisme MARROU (Henri) Seuil 1955 EN L'ETAT 2 € 4
Psychologie de la prière MARTINEZ (Pablo) Editions LLB 1994 BON 3 € 15 Rare !
Toute ma vie, j’ai cherché Dieu MARTY (François) Cerf 1994 CORRECT 1 € 17
Images du monde biblique Notes archéologiques d'Alan Millard MASOM (Caroline) ALEXANDER (Pat) Les Editions Sator Méry-sur-Oise / Les Editions du Cerf 1989 BON 3 € 23 Version française de l'édition originale publiée en anglais par Lion Publishing  sous le titre Picture Archive of the Bible
Le silence et la douleur : lettre à Monseigneur Lustiger MASSENET (Michel) Albin Michel 1993 NEUF 3 € 5
Saint Yves d'après les témoins de sa Vie MASSERON (Alexandre) Editions Albin Michel, 1952 EN L'ETAT 3 € 22 Index des noms des témoins 
Joseph Cassant Les inaperçus de Dieu MASSON (Robert) Parole et Silence 2 001 CORRECT 2,00 € 22
Le chêne et la futaie Une Eglise avec les hommes de ce temps Entretiens avec Charles Ehlinger MATAGRIN (Gabriel) Bayard 2000 CORRECT 4,00 € 17
Du Sinaï  à la Mer Morte de  Moïse à Jésus MAZIERE (Francis) Robert Laffont 1983 BON 3 € 0
Une parole pour la vie Hommage à Xavier Thévenot MEDEVIELLE (Geneviève) DORE (Mgr Joseph) s.d. Editions du Cerf / Salvator 1998 BON 6,00 € 8
Rencontres MEER de WALCHEREN (Pierre van der) Desclée de Brouwer 1962 BON 3,00 € 3
La superstition, ersatz de foi MELLOT (Jean) Fayard, Je sais-Je crois, Encyclopédie du catholique au Xxe siècle 1959 CORRECT 4,00 € 0
La sagesse du désert : aphorismes des pères du désert MERTON (Thomas) Albin Michel 2006 BON 3 € 4
L'homme qui devint Dieu MESSADIE (Gérald) Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 1988 BON 3,00 € 3
Moïse  I Le Prince sans couronne MESSADIE (Gérald) JC Lattès 1998 CORRECT 2,00 € 23
L'Homme qui devint Dieu MESSADIE (Gérald) Robert Laffont / Le Livre de Poche n° 6777 1988 CORRECT 1,00 € 25
Saint François d'Assise MESSIAEN (Olivier) Alphonse Leduc 1983 BON 3 € 12
The Stories of Pope John XXIII His Anecdotes & Legends MICHAELS (Louis) Templegate Publishers 2000 CORRECT 2 € 9
De l'entrée en Canaan à l'exil à Babylone Histoire et Théologie MICHAUD (Robert) Cerf, « Lire la Bible » / 57 1982 CORRECT 4,00 € 0
Les patriarches Histoire et théologie MICHAUD (Robert)  Les  Editions du Cerf 1980 CORRECT 4,00 € 4
Les Patriarches Histoire et Théologie MICHAUD (Robert) Cerf, « Lire la Bible » / 42 1980 CORRECT 4,00 €
Saint Georges, patron des scouts MICHEL (Jacques) Elor 1991 NEUF 2 € 0
Le Père Jacques Laval Le Saint  de l'Île Maurice MICHEL (Jacques) Beauchesne Coll. "Figures d'hier et d'aujourd'hui" 3e éd. Revue et augmentée 1976 BON 5 € 22 Dédicace de l'Auteur
Classe, religion & comportement politique MICHELAT (Guy) SIMON (Michel) Presses de la Fondation nationale des sciences politiques /  Editions sociales 1977 CORRECT 6 € 26
Le Bouddha MIGOT (André) Club Français du Livre Coll. "Portraits de l'Histoire" 11 1957 CORRECT 3 € 20 Ex.numéroté 4934 / 11 000
Thomas d'Aquin saint et docteur L'auteur et son message MILLET (Louis) Pierre Tequi Editeur 1999 BON 4,00 € 4
Culture biblique MILLET (Olivier) ROBERT (Philippe de) PUF Coll. "Premier Cycle" 2001 CORRECT 4 € 2
Littérature du Xxe s. et christianisme t.II La Foi en Jésus-Christ (J.P. Sartre-H.James-R.Martin du Gard-J.Malègue MOELLER (Charles) Casterman 1953 EN L'ETAT 3,00 € 0
Littérature du Xxe s. et christianisme t.I Silence de Dieu (Camus-Gide-Huxley-S.Weil-G.Greene...) MOELLER (Charles) Casterman 1953 EN L'ETAT 3,00 € 6
Le courage d’avoir peur MOLINIE (M.D.) o.p. Les Editions du Cerf, Coll. "Epiphanie", 230 p. 1975 CORRECT 4,00 € 27
Paul et son Christ Jésus MONIER Cerf 1983 NEUF 3 € 4
Révérence à la vie MONOD (Théodore) Grasset 1999 BON 3 € 0
Henry VIII et le schisme anglican MOREAU (Jean-Pierre) PUF Coll. "Que sais-je" 2858 1994 CORRECT 2,00 € 7
Confession d'un prêtre du XXe siècle MORIN (Emile) Flammarion Présence 1991 BON 3,00 € 19
Vatican II raconté à ceux qui ne l'ont pas vécu MOULINET (Daniel) Les éditions de l'Atelier 2012 BON 2 € 9
Le Concile Vatican II tout simplement MOULINET (Daniel) Les Editions de l'Atelier 2002 CORRECT 6 € 9
Le Concile Vatican II tout simplement MOULINET (Daniel) Les éditions de l'Atelier 2002 NEUF 6 € 9
Se situer face à la Croix - Les étapes vécues par les premiers chrétiens MOURLON BEERNAERT (Pierre) Lumen Vitae / Cill. "Connaître la Bible 31" 2003 BON 3,00 € 0
Se situer face à la Croix - Les étapes vécues par les premiers chrétiens MOURLON BEERNAERT (Pierre) Lumen Vitae 2003 3 € 6
Le second souffle de la foi ou le décapage des trraditions MOUSSE (Jean) Luneau Ascot Editeurs 1984 EN L'ETAT 2,00 € 24
Ernest Psichari L'ordre et l'errance NEAU-DUFOUR (Frédérique) Cerf Histoire Biographie 2001 BON 7,00 € 14
Le secret de la prière Huit sermons traduits et présentés par Denys Gorce NEWMAN (Cardinal) Pierre Tequi Editeur 2012 BON 4 € 15
Témoins de l'espérance Retraite au Vatican NGUYEN VAN THUAN (Mgr François-Xavier) Nouvelle Cité Coll. "Spititualité" 2000 BON 5,00 € 11
Islamistes : comment ils nous voient NIVAT (Anne) Fayard 2006 BON 3,00 € 0
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Lettre à un ami sur la vie spirituelle NOUWEN (Henri J.M.) Novalis Cerf 1997 BON 5,00 € 0
Totus tuus Jean-Paul II NOWOBILSKI (Père Andrzej J.) Warta 2007 NEUF 4 € 10
Chemin de croix François, un pape en danger au cœur du Vatican NUZZI (Gianluigi) Flammarion 2015 CORRECT 4,00 € 11 Traduit de l'italien par Renaud Temperini
Célébration de la Mère, regards sur Marie NYS-MAZURE (Colette) GONDINET-WALLSTEIN Albin Michel 2000 BON 2 € 4
Sainte Philomène La « chère petite Sainte » du Curé d'Ars O'SULLIVAN (R.P. Paul) Santuario Santa Filomena ? BON 3,00 € 0
Les institutions relieieuses PACAUT (Marcel) PUF Que sais-je ? 454, 2e éd. Mise à jour 1966 BON 1,00 € 6
Reviens à la vie ! PACOT (Simone) Les Editions du Cerf Coll. "Epiphanie", 266 p. 2005 CORRECT 3,00 € 30
La Bergère du Laus Apparitions mariales PAIN (Louis) Editions Résiac 53150 MONTSURS, 264p., 1 carte, 16 photographies 1988 BON 7,00 € 30
Les grandes heures cathares PALADILHE (Dominique) Librairie Académique Perrin 1969 BON 4,00 € 0
Les grandes heures cathares PALADILHE (Dominique) 4 € 6
Les grandes heures cathares PALADILHE (Dominique) Perrin1969 1969 BON 4 € 6
Marie au buisson ardent PANNET (Robert) SOS Editions 1982 EN L'ETAT 3 € 4
La Bible avant la Bible La grande révélation des manuscrits de la mer Morte PAUL (André) Cerf 2005 BON 6,00 € 1
Epître aux Romains Traduction et commentaire par le P; Joseph Huby, s.j. PAUL (Saint) Beauchesne et sas Fils 11e éd. 1940 EN L'ETAT 3,00 € 23
La révélation divine - Constitution dogmatique "Dei  Verbum" Vatican II 18 novembre 1965 PAUL VI Pierre Téqui éditeur ? BON 1,00 € 9 3 ex
Le développement des peuples "Populorum progressio" Encyclique du 26 mars 1967 PAUL VI Editions du Centurion 1967 EN L'ETAT 1,00 € 9
Peut-on être chrétien aujourd'hui ? PAUPERT (Jean-Marie) Grasset 1966 EN L'ETAT 2,00 € 24
Quand la Bible offre l'impossible PEDOTTI (Christine) Mame 2008 BON 7 € 0
Saint Jean de la Croix et la nuit mystique PELLE-DOUEL (Yvonne) Maître spirituels 1960 SEUIL 2 € 12
Le christianisme et les femmes Vingt siècles d'histoire PELLETIER (Anne-Marie) Cerf 2001 CORRECT 5,00 € 0
Heureux les simples PELT (Jean-Marie) Flammarion 2011 BON 4,00 € 0
Dieu de l'univers Science et foi PELT (Jean-Marie) Fayard 1995 CORRECT 5,00 € 16
Histoire des Juifs de France PERCHENET (Annie) Cerf 1988 BON 5,00 € 20 Préface d'Emile Touati
Marie-Thérèse de Soubiran Pauvre avec Jésus-Christ pauvre PERRET (Geneviève) Apostolat des Editions & Editions Paulines 1980 CORRECT 2,00 € 22
Thomas fonde l'Eglise en Chine PERRIER (Pierre) WALTER (Xavier) Asie éditions du Jubilé 2008 NEUF 7 € 4
Jésus PERROT (Charles) PUF Coll. "Que sais-je" 3 300 2e édition corrigée 1998 CORRECT 4,00 € 3
Jésus PETITFILS (Jean-Christian) Fayard 2012 BON 5,00 € 3 2e ex. caisse "RELIGION - DOUBLES"
Jésus PETITFILS (Jean-Christian) Le Livre de Poche 2013 CORRECT 3,00 € 3
Jésus PETITFILS (Jean-Christian) Fayard 2012 BON 7,00 € me + Brochure : FOURNIER (R.P. Gaston) s.j., Charles de FOUCAULD, l'homme qui accepta d'aimer, 1957
Marthe Robin La Croix et la Joie PEYRET (Raymond) Editions Peuple Libre, 6e éd; 1992 CORRECT 3,00 € 14 Edition de 1983, 5e éd. Caisse "RELIGION - DOUBLES"
Vie de Marthe Robin PEYROUS (Bernard) Pocket Spiritualité 13 799 2010 CORRECT 14
Pauvre et saint curé d’Ars PEZERIL (Daniel) Seuil Coll. "Livre de Vie" n° 57 1965 BON 2 € 22
L'acte d'offrande Retraite avec la petite Thérèse PHILIPPE (Marie-Dominique) Editions Saint-Paul, Versailles Coll; "Spiritualité contemporaine" 2e éd. 2 001 BON 3 € 22
Ainsi fait-il PIGOZZI (Caroline) MADELIN (Henri) Plon 2013 BON 5,00 € 11
Jésus Messie Conférences de Notre-Dame de Paris (Année 1930) PINARD DE LA BOULLAYE (H.) s.j. Editions Spes 1930 EN L'ETAT 3,00 € 25
La personne de Jésus Conférences de Notre-Dame de Paris (Année 1933) PINARD DE LA BOULLAYE (H.) s.j. Editions Spes 1933 EN L'ETAT 4,00 € 25
Le « Miracle » de Fatima PINON (Gilles) Inerkeltia 2010 NEUF 5 € 13
Prier 15 jours avec Madeleine Delbrêl PITAUD (Bernard) Nouvelle Cité Coll. "Prier 15 jours", 120 p., nouvelle édtion 2012 NEUF 3 € 15
Quarante et quelques pas au désert PLOUX (Jean-Marie) Mediaspaul 2012 NEUF 5 € 0
L'Opus Dei Enquête sur le "monstre" PLUNKETT (Patrice de) Presses de la Renaissance, 334 p. 2006 CORRECT 5 € 24 2e ex. caisse "RELIGION - DOUBLES"
Les sept voiles de mon bateau ou les dons du Saint Esprit POINSENET (M.D.) Desclée de Brouwer 1961 BON 4,00 € 0
Charles de Foucauld  L'Appel du silence POIRIER (Léon) Mame 1936 CORRECT 5,00 € 0
Dieu ne m’a pas parlé PONTILLE (Anne) Anne Carrière 1998 BON 4,00 € 19
J'étais aumônier à Fresnes POPOT (Abbé Jean) Librairie Académique Perrin 1962 CORRECT 4,00 € 19
Jésus l'histoire vraie POTIN (Jean) Centurion 1994 CORRECT 3,00 € 0
Le christianisme à l'aube du IIIe Millénaire POUPARD (Cardinal) Plon / Mame 1999 BON 3 € 8
L'Eglise et les Barbares du XXIe siècle POUSSEUR (Robert) MONTALEMBERT (Jean de) Les Editions de l'Atelier 1997 CORRECT 2,00 € 17
Les combats de Dieu dans l'histoire des hommes POUSSEUR (Robert) TESSIER (Jacques) Les Editions Ouvrières 1980 CORRECT 4 € 23
Toi et moi, j'y crois POZZO DI BORGO  (Philippe) Bayard Coll. "J'y crois" 2015 BON 3,00 € 18
Une saison au Thoronet Carnets spirituels PREVAL (Pauline de) Seuil 2015 BON 3,00 € 19
Prier à la rue du Bac avec Catherine Labourée PREVOST (Anne) Desclée de Brouwer 5e éd. 2000 CORRECT 2 € 15
Le dernier sommet Testament spirituel PRIETO (Pablo Dominguez) Editions des Béatitudes 2012 BON 7,00 € 19
Le Voyage du Centurion PSICHARI (Ernest) Le Livre de Poche chrétien 1969 EN L'ETAT 0;50 14
L'éthique et la vie QUERE (France Editions Odile Jacob 1991 EN L'ETAT 3,00 € 7
Jésus-Christ selon saint Matthieu - Synthèse théologique QUESNEL (Michel) Desclée / Coll. "Jésus et Jésus-Christ" n°47 1998 EN L'ETAT 5,00 € 0 Ouvrage souligné en partie au crayon de papier
Jésus -Christ selon saint Matthieu Synthèse théologique QUESNEL (Michel) Desclée Coll. "Jésus et Jésus -Christ n° 47" 1991 BON 6 € 0
Comment lire un évangile Saint Marc QUESNEL (Michel) Seuil 1984 BON 5,00 € 1
Petite Bible du Baptême QUESNEL (Michel) Nouvelle Cité 1987 BON 3 € 5
La voix du Bonheur QUILICI (Alain) Le Sarment Fayard 1992 BON 3 € 23
Secret des hommes secret des dieux L'aventure humaine et spirituelle des film Des hommes et des dieux QUINSON (Henry) Presses de la Renaissance 2011 BON 6,00 € 19
Prières QUOIST (Michel) Les Editions de l'Atelier 2003 BON 3,00 € 0
Quand la vie devient prière QUOIST (Michel) Les Editions de l'Atelier Coll.Foi vivante-Vie spirituelle" 3e éd. 1998 CORRECT 2 € 15
Pourquoi donc être chrétien ? RADCLIFFE (Timothy) Cerf 2005 NEUF 5,00 € 0
Les sept dernières paroles du Christ RADCLIFFE (Timothy) Cerf 2004 CORRECT 3 € 2
Pourquoi aller à l'église ? L'eucharistie, un drame en trois actes RADCLIFFE (Timothy) Les Editions du Cerf 2009 CORRECT 3,00 € 5 Traduit de l'anglais par Micheline Triomphe
Les sept dernières paroles du Christ RADCLIFFE (Timothy) Cerf 2010 NEUF 3 € 16
Pourquoi donc être chrétien ? Traduit de l'anglais par Dominique Barrios-Delgado RADCLIFFE (Timothy) Les Editions du Cerf 2005 EN L'ETAT 3,00 € 24
"Je vous appelle amis" Entretiens avec Guillaume Goubert RADCLIFFE (Timothy) Maître de l'Ordre des prêcheurs La Croix Cerf 2001 BON 4,00 € 17 2 ex.
La Bible trahie RAFFARD DE BRIENNE (Daniel) Editions Rémi Perrin 2000 BON 3 € 2
John Bradburne Le vagabond de Dieu RANCE ( Didier) Salvator 2012 CORRECT 6 € 14
Prenez-moi tout mais laissez-moi l'extase Méditation sur la prière RANCE (Christiane) Seuil 2012 CORRECT 5,00 € 0 Prix du livre de spiritualité Panorama / La Procure et Prix des écrivains croyants 2013
Ô lieux et guérison RANTANA Un Trieur - Ex-trieur 2007 BON 7 € 13
Voici quel est notre Dieu Croire et vivre aujourd'hui Entretiens avec Peter Seewald RATZINGER (Cardinal Joseph) Plon/Mame 2001 BON 10,00 € 0
La Grâce de Noël RATZINGER (Cardinal Joseph) Parole et Silence 2007 NEUF 2 € 0
La foi chrétienne hier et aujourd’hui RATZINGER (Cardinal Joseph) Cerf / Mame 1985 BON 4 € 0
Valeurs pour un temps de crise Relever les défis de l'avenir RATZINGER (Cardinal Joseph) Parole et Silence 2005 BON 2 € 11
L'enfance de Jésus RATZINGER (J.) Benoît XVI Flammarion 2012 CORRECT 3,00 € 3 Traduit de l'allemand par Mère Marie des Anges Cayeux, o.p., Père Jean Landousies, c.m. et Mgr Jean-Marie Speich
Jésus de Nazareth 1. Du baptême dans le Jourdain à la Transfiguration RATZINGER (J.) Benoît XVI Flammarion 2007 BON 4,00 € 11 2 ex.
L'enfance de Jésus RATZINGER (J.) Benoît XVI Flammarion 2012 EN L'ETAT 2,00 € 11
La parole du Seigneur RATZINGER (J.) Benoît XVI Bayard / Cerf / Fleurus-Mame 2010 NEUF 3 € 11
Jean-Paul II Vingt ans dans l'histoire RATZINGER (Joseph) Bayard Editions / Centurion 1999 BON 2 € 10 Photographies de Giancarlo Giuliani - Traduction Michèle Jarton
Jésus de Nazareth  De l'entrée à Jérusalem à la Résurrection RATZINGER (Joseph) Editions du Rocher Groupe Parole et Silence 2011 BON 6,00 € 11 8 € les 2 vol.
Le Livre de la Vierge 91 tableaux de Maîtres choisis par Y.Sjöberg 77 poèmes du XIIe au Xxe s. recueillis par Bertrand GUEGAN Arts et Métiers Graphiques 1961 CORRECT 4,00 € RAYONNAGE Traduit de l'anglais par Cécile Deniard et Delphine Rivet
Orpheus Histoire Générale des religions REINACH (Salomon) Publications Alcide Picard, 626 p., Index alphabétique 1918 EN L'ETAT 8,00 € 26
Marie-Eugénie Milleret Fondatrice des Religieuses de l'Assomption 1817 - 1898 Religieuses de l' Assomption Religieuses de l'Assomption - Mame 1 991 BON 2,00 € 0
Un amour universel Fioretti de Thérèse de Lisieux REMOND (Christophe) Presses de la Renaissance 2005 BON 8 € 22
Le christianisme en accusation REMOND (René) LEBOUCHER (Marc) Albin Michel 2005 NEUF 3 € 8
Les grandes inventions du christianisme REMOND (René) s.d. Bayard 2000 BON 6,00 € 6
Vie de Jésus Edition de Jean Gaulmier RENAN (Ernest) Editions Gallimard, Coll. "Folio Classique" n° 618 2001 CORRECT 2,00 € 25
Le lieu d voyageur Notes sur le Mystère RENARD (Jean-Claude) Seuil 1980 CORRECT 3,00 € 0
L'hindouisme RENOU (Louis) P.U.F. « Que sais-je ? » 475 14e éd. 2001 CORRECT 1,00 € 20
La liturgie Revue Résurrection 53 Cahiers Théologiques Résurrection ? CORRECT 2 € 27
Chrétien quelle est ta foi ? Revue Résurrection 54-55 Cahiers Théologiques Résurrection 1977 CORRECT 2 € 27
L'accès à Dieu Revue Résurrection 56 Cahiers Théologiques Résurrection ? CORRECT 2 € 27
Dieu, l'unique Seigneur Revue Résurrection 57 Cahiers Théologiques Résurrection ? CORRECT 2 € 27 27
Au nom du Père, du Fils et du Saint-Esprit Revue Résurrection 58 Cahiers Théologiques Résurrection ? CORRECT 2 € 27
25 Revue Résurrection 65 Cahiers Téologiqes Desclée de Brouwer ? BON 2 € 27
Ma chair pour la vie du monde Pain rompu pour un monde nouveau Revue Résurrection 66 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer ? BON 2 € 33
L'homme est fait pour Dieu Revue Résurrection 67 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer ? BON 2 € 27
La Révélation Revue Résurrection 68 Cahiers Théologiques Desclée de brouwer ? BON 2 € 27
La Trinité créatrice Revue Résurrection 69 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer ? BON 2 € 27
La conscience du Christ Revue Résurrection 70 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer ? BON 2 € 27
Rédemption et Réconciliation Revue Résurrection 71 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer ? BON 2 € 27
Le mariage : les noces de l'Agneau Revue Résurrection 74 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer ? BON 2 € 27
Théologie fondamentale, Magistère, Morale… Revue Résurrection 76 Cahiers Théologiques Desclée de Brouwer 1985 BON 2 € 27
Marcher vers Toi mon Dieu REY (Bernard) Cerf 2004 BON 4 € 15
La jeune fille et la Vierge REYES (Alina) Bayard 2008 CORRECT 3,00 € 14
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Couvents de femmes La vie des religieuses cloîtrées dans la France des XVIIe et XVIIIe siècles REYNES (Geneviève) Fayard 1987 CORRECT 3,00 € 19
Pour lire saint Paul REYNIER (Chantal) Cerf / Médiaspaul 2008 BON 3 € 4
Claude-François Poullart des Places fondateur de la Congrégation du Saint-Esprit RIAUD (Alexis) Les fraternités du Saint-Esprit 1985 BON 3 € 6
Audacieuse Catherine de Sienne RICHE (Marie-Louise) La Colombe Editions du Vieux Colombier 1960 EN L'ETAT 3 € 12
Savonarole RIDOLFI (Roberto) Fayard Coll. "Les Temps et les Destins" 1957 CORRECT 3,00 € 0 Traduit de l'italien par Fernand Hayward
Petit Traité pour expliquer le judaïsme aux non-juifs RIVELINE (Claude) Association Consistoriale Israélite de Paris 1998 CORRECT 1 € 0 Préface du Grand Rabbin Gilles Bernheim
Bouddhisme : religion, cultures, identités ROBERT (Jean-Noël) Le nouvel observateur 2008 BON 1,00 € 20
La Bible Les livres les personnages les lieux ROBERTS (Jenny) Solar 1992 CORRECT 2,00 € 23
La fascination de l’Islam RODINSON (Maxime) PCM 1980 CORRECT 3,00 € 20
La religion Textes expliqués Sujets analysés Glossaire ROGNON (Frédéric) Hatier Coll. "Profil" Série "Notions philosophiques" n° 775 1996 BON 1,00 € 26
La messe approches du mystère ROGUET (A.M.), o.p. Editions du Cerf, Coll. "Livre de vie" n°9 1951 EN L'ETAT 1,00 € 5
La Bible et l'histoire ROMER (John) France Loisirs/Editions du Félin 2002 BON 4,00 € 0 Bibliothèque diocésaine Rouen
Laissez-moi finir la vaisselle ! RONDEAU (Anne-Sophie) Editions Franciscaines Coll. "Chemins d'Assise" 2006 BON 2 € 12 Analyse de l'état d'âme de saint Bonaventure à l'annonce de son élévation au cardinalat à partir de la tapisserie d'Aubusson de l'église Saint Bonaventure à Lyon
Isaïe et le prophétisme RONDELEUX (L.J.) Seuil Coll. "Maîtres Spirituels n°24" 1961 EN L'ETAT 2 € 4
Histoire des Cathares Hérésie, Croisade, Inquisition du Xie au XIVe siècle ROQUEBERT (Michel) Perrin 2003 BON 6,00 € 0
Le monde des anges ROSS (David) Editions Gründ, 160p 2005 BON 2,00 € VENDU
Bernadette Soubirous ROSSELIN (Jean-Luc) Séguier 1988 BON 3 € 0
Fatima ROSSI (Severo) Edtions missionnaires 1982 CORRECT 3 € 13
Un mur à Jérusalem ROSSIE (Kessel) Edition Speciale 1968 EN L'ETAT 3 € 0
De Loyola au Vatican : idées reçues sur les Jésuites ROTSAERT (Mark) Editions du Cavalier Bleu 2013 EN L'ETAT 10 € 11
La Foi à l'épreuve de la mondialisation La Mission a-t-elle encore un sens ? ROUCOU (Christophe) Les Editions de l'Atelier 1997 BON 3,00 € 24
Marie ROUET ( Albert) Editions du Centurion Coll. "Croire comprendre) 1975 CORRECT 2 € 4
J’aimerais vous dire ROUET ( Albert) Bayard 2009 NEUF 4 € 17
Autour du Credo ROUET (Albert) Mediaspaul 2003 BON 4,00 € 16
Lettres à Jacques Duquesne sur la famille de Jésus ROURE (Claude) François-Xavier de Guibert 2001 BON 4,00 € 0
Les pèlerinages à travers les siècles Chrétiens-Musulmans-Bouddhistes- Indous-Taoïstes-Shintïstes-Histoire- ROUSSEL (Romain) Payot Coll. "Bibliothèque Historique", 326 p. 1954 CORRECT 3,00 € 26
Coutumes-Géographie-Ethnologie-Rites - Préface de Rodolphe Guilland Professeur à la Sorbonne
Immortelle randonnée Compostelle malgré moi RUFIN (Jean-Christophe) Guérin Chamonix 2013 BON 6 € 13
Jésus m'aime SAFIER (David) Presses de la Cité 2009 NEUF 3 € 3
Tes péchés ont été pardonnés SAGNE (Jean-Claude) Chalet 2e éd. Revue et augmentée 1989 BON 5,00 € 5
Les Ermites français SAINSAULIEU (Jean) Les Editions du Cerf, 347 p., Index des personnes, Index des lieux 1974 CORRECT 8,00 € 27 Préface de H.I. Marrou
Prier Dieu : Les psaumes SAINT AUGUSTIN Cerf 1982 BON 3 € 0
Les Confessions de Saint Augustin Présentation et notes de Guy Rachet SAINT AUGUSTIN France Loisirs  Bibliothèque de la Sagesse d'après l'édition d'A. Derrez, Paris, 1835 1995 BON 4,00 € VENDU
Le Dialogue SAINTE CATHERINE DE SIENNE Editions P.Tequi Reproduction offset éd. 1913 1976 BON 15,00 € 0 Traduction de Life of the Beloved. Spiritual Living in a Secular World par Josée Latulippe
Histoire d'une âme Manuscrits autobiographiques SAINTE THERESE Cerf DDB 2008 BON 5,00 € 22 2e ex. caisse "RELIGION - DOUBLES"
J’entre dans la vie : derniers entretiens SAINTE THERESE Cerf DDB 1973 BON 3 € 22
Bernadette et Lourdes SAINT-PIERRE (Michel de) Editions de la Table Ronde 1958 CORRECT 2 € 0 En poche ex. Le Livre de Poche Chrétien 1967 1 €
…ce qu'est le Mystère à l'Intellignece Propos sur la foi SALLERON (Louis) Les Editions du Cèdre, 205 p. 1977 CORRECT 3 € 27 Ex. non coupé - Préface du Père Bruckberger
Comment le peuple juif fut inventé SAND (Shlomo) Fayard 2009 BON 2 € 0
Soyez dans la Joie - Entretiens avec Thomas Gueydier SANTIER (MgrMichel) Desclée de Brouwer 2007 BON 5,00 € 17
Jean-Paul II et l'Eglise de France : la confiance et la crainte SARAZIN (Michel) Orban 1980 CORRECT 2 € 10
Histoire d'Israël III De la conquête d'Alexandre à la destruction du Temple SAULNIER (Christiane) avec la collaboration de Charles PERROT Cerf 1985 CORRECT 3,00 € 1
Mémoire de Marie fille d'Israël SAVERIA HURE (Jacqueline) La Table ronde 1986 EN L'ETAT 4 € 4
"L'islam face à la liberté de conscience" SAYADI (Abderrazak) Etudes, mai 2011, p.643-654 2011 BON 2 € 0
Le Christ sacrement de la rencontre de Dieu SCHILLEBEECKX (E.) Cerf  Coll." Foi vivante - Formation 133" 1997 BON 6,00 € 3
Mes Evangiles SCHMITT (Eric-Emmanuel) Albin Michel 2004 BON 2 € 2
Petit christianisme d'insolence SCHOLTUS (Robert) Bayard / Christus 2004 BON 5,00 € 0
Itinéraire d'un juif vers l'Eglise SCHWOB (René) Editions Spes ? EN L'ETAT 3 € 1
Le combat spirituel SCUPOLI (Laurent) Clovis 1996 NEUF 2 € 15
Mère Teresa La face cachée SEBBA (Anne) Editions Golias 1997 BON 5 € 0
Pie XII Le pape-roi SERROU (Robert) Perrin 1992 EN L'ETAT 3 € 9
Ce à quoi je ne crois plus SERROU et NOËL Presses de la Renaissance 2001 NEUF 3 € 17
La Prière SERTILLANGES (Abbé) Librairie de l'art catholique 1917 EN L'ETAT 4,00 € 15
Dire la foi des chrétiens Service national du catéchuménat Bayard Editions / Centurion 1995 BON 3 € 0
Dire la foi des chrétiens Service national du catéchuménat 1995 BON 3 € 5
Croire Invitation à la foi catholique pour les femmes et les hommes du XXIe siècle SESBOÜE (Bernard) Droguet et Ardant 1999 CORRECT 6,00 € 0
Croire Invitation à la foi catholique pour les femmes et les hommes du XXIe siècle SESBOÜE (Bernard) Droguet et Ardant 1999 EN L'ETAT 10,00 € 16
De la kippa à la croix Conversion d'un Juif au catholicisme SETBON (Jean-Marie Elie) Salvator 2013 BON 5 € 0
Oser être soi-même La finalité de l'Incarnation SETBON (Jean-Marie Elie) Salvator 2014 CORRECT 2 € 16
30 minutes pour Dieu SEVE (André) Le Centurion 1986 CORRECT 3 € 0
Trente minutes pour Dieu SEVE (André) Centurion 1974 BON 3 € 15
Si nous parlions de Dieu ? 52 dialogues Interviewsde théologiens, religieuses, écrivains, … parues dans "La Croix" SEVE (André) Le Centurion 1985 CORRECT 3,00 € 19
L'aventure des manuscrits de la Mer Morte SHANKS (Hershel) (dir) Le Club 1996 BON 3 € 0
Ecrits spirituels Extraits prsentés par Divo Barsotti, traduits par L.A. Lassus, o.p. SILOUANE Editions Monastiques Abbaye de Bellefontaine, Coll. "Spiritualité orientale"  Série "Orient contemporain" n° 5 1994 CORRECT 1 € 21
Le cheminement des disciples au fil des évangiles SIMSON (Pierre) Société des Missionnaires d'Afrique Paris 2006 CORRECT 2 € 2
Vie de Charles de Foucauld SIX (Jean-François) Seuil 1962 CORRECT 2 € 14
Les Béatitudes aujourd'hui SIX (Jean-François) Seuil 1984 CORRECT 3 € 16
La Magdaléenne SLAUGHTER (Frank-G.) Presses de la Cité 1953 EN L'ETAT 3,00 € 23 Traduction et adaptation  de l'ouvrage en anglais The Galileansde Doringe
La grande hypothèse d'Albert Slosman Esquisse d'une histoire du monothéisme des origines à la fin du monde SLOSMAN (Albert) Robert Laffont 1982 CORRECT 6,00 € 20
Paroles du Tao SMEDT (Marc de) Textes présentés par Albin Michel/Carnets de sagesse ? BON 3,00 € 20
Mère Marie de Saint-François d'Assise Annonciade (1911 - 2005) Une vie dans la lumière SŒUR MARIE DU CHRIST avec la collaboration de Sœur Marie-Emmanuel Editions Salvator 2010 NEUF 6,00 € 22
Qui est Dieu ? SOLER (Jean) Editions de Fallois 2012 BON 3,00 € 27
Un grand évêque d'autrefois saint Bertrand SOULERAT (J.) Ateliers  Professionnels et d'Apprentissage de l'Orphelinat  Saint-Jean Albi 1962 EN L'ETAT 22 Troisième édition revue et mise à jour suivant les indications données par l'auteur sur son lit de mort - Photographies Yan - Ex. non coupé
Les pieds dans le bénitier SOUPA (Anne) PEDOTTI (Christine) Presses de la Renaissance 2010 BON 4,00 € 0
Jean Vanier et l’aventure de l’Arche SPINK (Kathryn) Novalis Cerf 2007 BON 3,00 € 17
La sagesse comme art de vivre Abécédaire de la vie spirituelle STANDAERT (Frère Benoît) Bayard 2009 EN L'ETAT 10,00 € 0
La Réforme (1517-1564) STAUFFER (Richard) P.U.F. « Que sais-je ? » 1376 2e éd. Mise à jour 1974 BON 1,00 € 0
Sur les chemins de la Bible STEVE (M.J.) Arthaud 1960 BON 5,00 € 1 2 exemplaires
Méditation chrétienne profonde Traduit du suédois par Bernard DUREL STINISSEN (Wilfrid) Editions du Cerf Coll. "Essais - Sagesse du corps", 2e éd., 204 p., 1989 BON 8,00 € 30
Menteur et prophète SUBLON (Roland) Desclée de Brouwer 1984 CORRECT 4,00 € 23
Islam TAWFIK (Younis) France Loisirs / Editions Liana Levi 1998 BON 5 € 0 Traduit de l'italien  par Joëlle Mnouchkine
Viens, sois ma lumière Les écrits intimes de « la sainte de Calcutta » TERESA (Mère) Le Livre de Poche 31 520 2011 BON 1,00 € 0
Pensées spirituelles Pensées choisies et réunies par José Luis Gonzalez-Balado TERESA (Mère) Médiaspaul 2004 CORRECT 3,00 € 0
Un chemin tout simple TERESA (Mère) Plon / Mame 1995 EN L'ETAT 2,00 € 19
Et si on parlait des miracles... THEILLIER (Dr Patrick) Responsable du Bureau médical de Lourdes Presses de la Renaissance 2001 BON 3,00 € 3
L'Ombre du  Galiléen Récit historique THEISSEN (Gerd) Cerf 2 éd. 1989 CORRECT 3 € 2 Traduit de l'allemand par Jean-Pierre Bagot
L'ombre du galiléen Récit historique THEISSEN (Gerd) Editions du Cerf 2000 BON 4,00 € 20
Transmettre un Evangile de liberté THEOBALD (Christoph) Bayard 2007 BON 5,00 € 16
Histoire d'une âme Manuscrits autobiographiques THERESE (Sainte) Cerf 1996 BON 3 € 0
J'entre dans la vie derniers entretiens THERESE (Sainte) Cerf DDB 1973 BON 3,00 € 22
Conseils spirituels Introduction et choix de lettres par Emmanuel Renault o.c.d. THERESE D'AVILA Les Editions du Cerf Coll. "Foi Vivante" n° 168 1979 CORRECT 2 € 12
Conseils et souvenirs THERESE DE LISIEUX Les Editions du Cerf Coll. "Foi Vivante-Témoins" n° 149 1998 CORRECT 2,00 € 22
Les émissaires du Vatican THOMAS (Gordon) MORGAN-WITTS (Max) Stock 1985 CORRECT 4,00 € 6
Petite Somme politique Anthologie de textes politiques traduits et présentés par Denis Sureau THOMAS D'AQUIN (Saint) Pierre Tequi Editeur 1997 BON 5 € 0 Préface de Richard Dubreuil
L'ABCdaire de l'Islam THOROAVAL (Yves) Flammarion 2003 BON 2,00 € 20
Marie mère du Seigneur : figure de l'Eglise THURIAN (Max) Cerf 1980 BON 3 € 4
Je veux que tu sois mon père Du grand banditisme à la foi THUYNE (Jacky van)                                                                 Fayard Coll. "Les Enfants du Fleuve)" 1999 BON 3,00 € 18
La rencontre TISOT (Henri) Presses de la Renaissance 1998 BON 3,00 € 18
Le livre de l'Imitation de Jésus Christ et Thérèse de l'Enfant-Jésus TONNELIER (Constant) Editions du Carmel Coll. "Vie intérieure" 1 999 BON 6,00 € 22
Un homme pour les autres Maximilien Kolbe le Saint d'Auschwitz TREECE (Patricia) France Loisirs / Pygmalion / Gérard Watelet 1985 CORRECT 3 € 14 Traduit de l'américain par Gérard Chabrol
Le Christ hébreu  La langue et l'âge des Evangiles TRESMONTANT (Claude) O.E.I.L. 1983 CORRECT 7,00 € 3
Comment se pose aujourd'hui le problème de Dieu TRESMONTANT (Claude) Editions du Seuil 1966 CORRECT 3,00 € 24
Prêtre en banlieue Rencontre improbable entre un religieux et une sociologue TRITZ (Pierre) LE GOAZIOU (Véronique) Editions de l'Atelier 2006 CORRECT 5,00 € 18 Dédicaces des Auteurs
Sainte Bernadette La voyante de Lourdes TROCHU (Mgr Francis) Emmanuel Vitte - Lyon-Paris - Œuvre de la Grotte - Lourdes 1953 EN L'ETAT 6 € 13
Nouvelle Histoire de l'Eglise t.III Réforme et Contre-Réforme TÜCHLE (H.), BOUMAN (C.A.), LE BRUN (J.) Seuil 1968 BON 7,00 € 0
La Bourse ou la vie ? Gérer ses biens selon l’Evangile UBALDI (Emidio-Marie) Editions de l'Emmanuel 2013 NEUF 5,00 € 24
Amour et silence Préface de Mgr Charles Journet Un Chartreux Seuil Livre de vie 130 1995 EN L'ETAT 1,00 € 0
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L'amour seul est digne de foi URS VON BALTHASAR (Hans) Aubier 1981 CORRECT 4 € 0
L'Eglise en procès Catholicisme et société moderne VALADIER (Paul) Flammarion Coll. "Champs"  n° 199 1990 CORRECT 2,00 € 24
Le livre des religions VALLON (Jacqueline) sd Gallimard,  Coll. "Découverte Cadet" 1989 BON 3,00 € 0
La communauté, lieu du pardon et de la fête VANIER (Jean) Fleurus-Bellarmin 2000 BON 4,00 € 17
Joie de croire , joie de vivre - Conférences sur les points majeurs de la foi chrétienne recueillies par Bernard Housset VARILLON (François) Le Centurion - 2e édition 1982 EN L'ETAT 3,00 € 0 Ouvrage souligné en partie au crayon de papier - 2e ex. 1992, 21e éd., 4 €
Joie de croire , joie de vivre - Conférences sur les points majeurs de la foi chrétienne recueillies par Bernard Housset VARILLON (François) Bayard Editions / Centurion 1981 CORRECT 4,00 € 0 2e ex. caisse "RELIGION - DOUBLES"
Un abrégé de la foi catholique  suivi de "Culture humaine et renoncement chrétien" - Présentation de Michel Fédou, sj VARILLON (François) Bayard 2006 BON 4,00 € 16
Un chrétien devant les grandes religions VARILLON (François) Bayard Editions / Centurion 1996 BON 3,00 € 20 Neuf mais couverture cornée
Ce Dieu censé aimer la souffrance VARONE (François) Cerf 1984 EN L'ETAT 4,00 € 5
Ce Dieu absent qui fait problème VARONE (François) Cerf 1984 CORRECT 3,00 € 26
Le Temps du désir Essai sur le corps et la parole VASSE (Denis) Seuil 1969 CORRECT 3 € 15
Bernadette Soubirous 1844-1879 VAYNE (François) Presses de la Renaissance Coll. "Les Grandes Figures de la Spirituamité chrétienne" 2017 BON 8 € 22 / NVT 2017 Livre + CD - Collection dirigée par Michael Lonsdale
Le roman de Jérusalem VELMANS (Tania) Editions du Rocher 2013 NEUF 4 € 6
La Foi ou la nostalgie de l’admissible VERGELY (Bertrand) Le relié 2002 BON 3 € 27
L'Expérience interdite De l'ashram au monastère Préface de Mgr André-Mutien Léonard VERLINDE (Père Joseph-Marie) Saint-Paul 4e édition 2002 BON 8,00 € 0
Initiation à la lectio divina VERLINDE (Père Joseph-Marie) Parole et Silence 2007 BON 3 € 5
Un amour trois fois saint VERLINDE (Père Joseph-Marie) Saint-Paul Coll. "Renouveau" 2000 BON 3 € 15
La Bible et la science VERNET (Daniel) Ligue pour la lecture de la Bible 1971 CORRECT 3,00 € 1
Dieu existe, je l’ai toujours trahi VERNY (Françoise) Olivier Orban 1992 CORRECT 3,00 € 18
Dieu n'a pas fait la mort VERNY (Françoise) Grasset, 250 p. 1994 EN L'ETAT 3,00 € 18
Quand notre monde est devenu chrétien 312-394 VEYNE (Paul) France Loisirs / Albin Michel Edition revue et augmentée 2008 BON 3,00 € 0
Pensées Présentées par l'abbé Nodet VIANNEY (Jean-Marie Baptiste) Curé d'Ars Desclée de Brouwer 8e éd. 1989 CORRECT 7,00 € 22
Introduction à l'œcuménisme VILLAIN (Maurice) Casterman Coll. "Eglise Vivante" 1964 CORRECT 5,00 € 6
Mère Agnès de Jésus Pauline Martin, soeur aînée et « Petite Mère » de sainte Thérèse VINATIER (Jean) Cerf, « Epiphanie-Carmel Biographies » 1993 CORRECT 6,00 € 22
Quelle société voulons-nous ? VINGT-TROIS (Ardinal André) Pocket 2012 BON 1,00 € 24
Connaître la foi catholique - Texte établi par Mgr André Vingt-Trois- Préface du Cardinal André Lustiger VINGT-TROIS (Mgr André) Le Sénevé / Cerp 2000 EN L'ETAT 3,00 € 5
Prier : Pourquoi ? Comment ? VINGT-TROIS (Mgr André) Pocket 2010 NEUF 3 € 15
Le Royaume de Dieu dans l'histoire VIVIANO (Benedict T.) Cerf, « Lire la Bible » / 96 1992 CORRECT 4,00 € 6
La contemplation aujourd'hui VOILLAUME (René) Cerf, 15e mille 1973 CORRECT 2 € 15
Le Christianisme pour les Nuls WAGNER (Richard) Editions First 2008 EN L'ETAT DON 26
Un laïc face à Humanae vitae WALTER (Jean-Jacques) EPI 1968 BON 1 € 9
Confucius attendait-il Jésus-Christ WALTER (Xavier) François-Xavier de Guibert 2008 NEUF 7,00 € 20
L'éthique protestante et l'esprit du capitalisme WEBER (Max) Plon 1976 EN L'ETAT 3,00 € 7
Jean Paul II Témoin de l'espérance WEIGEL (George) JC Lattès 1999 CORRECT 5,00 € 10 Dédicace de l'Auteur
Attente de Dieu WEIL (Simone) La Colombe Editions du Vieux Colombier 1950 EN L'ETAT 4,00 € 3
Vatican II Chronique de la troisième session WENGER (Antoine) Editions du Centurion 1965 CORRECT 3 € 9
Vatican II Chronique de la troisième session WENGER (Antoine) Editions du Centurion 1965 CORRECT 3 €
Dieu dans l'Ancien Testament WESTERMANN (Claus) Editions du Cerf Coll. "Lire la Bible n° 59" 1982 CORRECT 3 € 1
Anne de Guigné, documents authentiques WIHLER & MOULLIN Imprimerie monastique 1970 EN L'ETAT 3 € 14
Le Rhin se jette dans le Tibre Le concile inconnu WILTGEN (Ralph M.) Editions du Cèdre 1973 EN L'ETAT 2 € 9
L'icône du Christ miséricordieux Message de Sœur Faustine WINOWSKA (Maria) Editions Saint-Paul Paris-Fribourg 1973 EN L'ETAT 3 € 16
Heureux vous les pauvres WRESINSKI (Père Joseph) Cana 1984 BON 3,00 € 18
Mes prisons avec Dieu WURMBRAND (Richard) Casterman 1969 CORRECT 6,00 € 19
A quoi sert un chrétien ? XERRI (Jean-Guilhem) Cerf 2014 BON 7 € 8
La vie quotidienne à La Mecque de Mahomet à nos jours ZEGHIDOUR (Slimane) Hachette 1989 CORRECT 2,00 € 0
Shahbaz Bhatti Chrétien et pakistanais jusqu'au dernier souffle ZUCCOLINI (Roberto) PIETROLUCCI (Roberto) Editions de l'Emmanuel 2013 BON 4,00 € 21 Préface d'Andrea Riccardi
Croyez-vous en l'homme ? ZUNDEL (Maurice) Cerf – Foi Vivante 288 1998 BON 3 18
Dialogue avec la Vérité ZUNDEL (Maurice) DDB 1964 CORRECT 4 € 27
La sainte Bible traduite par Louis Segond Alliance Biblique Universelle 1995 BON 4 € 0
Catéchisme de l'Eglise catholique Edition définitive avec guide de lecture Centurion / Cerf / Fleurus-Mame 2002 BON 8 € 0
Catéchisme de l'Eglise catholique Mame / Plon 1992 CORRECT 3 € 0
Catéchisme de l'Eglise catholique Abrégé Bayard / Cerf / Fleurus-Mame 2005 BON 4 € 0
Encyclopédie des religions Encyclopaedia Universalis 2002 BON 12 € 26
« N'ayez pas peur » André Frossard dialogue avec Jean-Paul II Robert Laffont 1982 CORRECT 2,00 € 0
La nouvelle traduction de la Bible Bayard / Médiaspaul 2001 BON 12 € 0
Le Nouveau Testament Traduction Osty et Trinquet Editions Siloé Livre de Vie 43 1974 EN L'ETAT 2 € 0
Le Nouveau Testament Traduction officielle pour la liturgie - avec guide de lecture Les Editeurs du Rameau 1997 EN L'ETAT 2 € 0 2 ex.
Psautier Version œcuménique Texte liturgique Cerf 2009 BON 8 € 0
L'Evangile de Judas - Traduction intégrale et commentaires des professeurs Rodolphe KASSER Marvin MEYER Gregor WURST Flammarion 2006 BON 4 € 0 Traduit de l'anglais par Daniel Bismuth
Les chemins de saint Jacques de Compostelle de Cluny au Puy-en-Velay de Lyon au Puy-en-Velay Camina 2002 BON 3 € 0
Catéchisme de l'Eglise catholique Pocket 2003 BON 3 € 0
Amis de Dieu : Livre du catéchiste (catéchisme national du cours moyen 1ère année) 1978 BON 1 € 0
Cahiers Charles de Foucauld Vol. 34 Editions Arthaud 1947 EN L'ETAT 6 € 0
Saint Benoît Patron de l’Europe 2008 NEUF 2 € 0
Bible illustrée - Texte Bible de Jérusalem - Images Eric de Saussure, frère de Taizé Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 1980 EN L'ETAT 3 € 2
Le livre de la Vierge Arts et Métiers Graphiques 1961 BON 6 € 4 Relié
Catéchisme des évêques de France Le livre de Poche 1993 BON 3 € 5
Catéchisme de l'Eglise catholique Nouvelle édition Pocket 3315 2003 BON 3 € 5
Ethique biomédicale et théologie Revue d'éthique et de théologie morale "Le Supplément", Cerf, n° 202, août-septembre 1997 1997 BON 5 € 27
La Foi en questions 25 repères pour comprendre la foi Croire aujourd'hui Hors-Série n° 3 ? CORRECT 1 € 27
Les grandes figures du christianisme Des apôtres à Jean Paul II Le Monde des Religions Hors-Série n°14 ? CORRECT 2 € 6
Le Mystère de la Trinité Pour le grand Jubilé Chrristus n°182 mai 1999 1999 CORRECT 3 € 6
L'Eglise - Consitution dogmatique "Lumen gentium" Pierre Téqui éditeur 1964 EN L'ETAT 2,00 € 9 2e ex. 2006 caisse 9
L'Eglise dans le monde de ce temps - Constitution pastorale "Gaudium et spes" Vatican II Pierre Téqui éditeur ? EN L'ETAT 2 € 9 2 ex.
Les prières de Jean-Paul II Bayard 2003 CORRECT 2,00 € 10
De la sexualité à l'amour Textes choisis et présentés par les moines de l'Abbaye de Solesmes Editions du Sarment - Fayard Coll. "Ce que dit le Pape" 1991 CORRECT 1,00 € 10
Satan et les forces du mal Textes choisis et présentés par les moines de l'Abbaye de Solesmes Editions du Sarment - Fayard Coll. "Ce que dit le Pape" 1992 CORRECT 1,00 € 10
Les Anges Textes choisis et présentés par les moines de l'Abbaye de Solesmes Editions du Sarment - Fayard Coll. "Ce que dit le Pape" 1994 CORRECT 1,00 € 10
Textes franciscains Les opuscules de saint François d'Assise Editions Franciscaines 1956 EN L'ETAT 3 € 12 Texte latin de Quaracchi. Introduction, traduction française et tables du R.P. Damien Vorreux OFM, de l'abbé Paul Bayart et des FF. MM. De la Clarté-Dieu - Lignes soulignées au crayon de papier par endroits.
Les Fioretti de saint François précédé du Cantique de frère soleil et suivis des Considérations sur les Stigmates Gautier-Languereau Paris 1964 BON 6,00 € 12
Fioretti de Saint François suivi de considérations sur les stigmates Seuil Coll. Livre de vie 31" 1962 BON 2 € 12 Traduction d'Alexandre Masseron - Introduction d'Ivan Gobry
Le Voyage à Compostelle dans la littérature Sur les traces d'Aymeri Picaud Pimientos 2009 BON 6,00 € 13
Ensemble à Lourdes Manuel du pèlerin 1996 2001 BON 3 € 13
Retraite fondamentale Foyer de Charité Notes rédigées par le père Bernard Michon Editions Foyer de Charité 26330 Châteauneuf-de-Galaure 2006 BON 5,00 € 14
Actes du colloque théologique international tenu à l’occasion du cinquantenaire de la mort de Madeleine Delbrêl Nouvelle cité 2015 NEUF 6 € 14
Célébrer les Saints au Diocèse de Créteil : Sanatorial Diocèse de Créteil 2006 NEUF 10,00 € 14 Exemplaire numéroté n°0485
Salve Regina C.L.D. Normand 1Cie 1979 CORRECT 2 € 15
Les proverbes de Salomon Mille et une nuit 1995 BON 2 € 15
Prières pour les causes difficiles ou désespérées Mame 2000 NEUF 2 € 15
Un chartreux : amour et silence Seuil 1951 NEUF 2 € 15
Autres prières Téqui 1998 NEUF 3 € 15
Prier avec Saint François d’Assise Delarge 1981 CORRECT 3 € 15
Dire Dieu  Par des écrivains juifs, chrétiens et musulmans UniversMedia Coll. "Ecrivains Croyants" 1978 CORRECT 2,00 € 20
Récits d'un pèlerin russe à son père spirituel Traduits et présentés par Jean Laloy Seuil Coll. "Livre de Vie" n° 63 1966 CORRECT 2 € 21 2 ex.
Le pèlerin russe Trois récits inédits traduits du russe par une équipe - Introduction par Olivier Clément Points Coll. "Sagesses" n° 19 1979 CORRECT 2 € 21
Ecouter avec son cœur : la parole de Dieu accueillie dans le silence et les échanges Les Presses de Taizé Diffusion Le Seuil 1995 BON 1,00 € 21
Taizé et les jeunes Que se lève une confiance sur la terre Le Centurion 1987 CORRECT 2,00 € 21
Le Mystère de la Trinité Pour le grand Jubilé Christus n° 182  HS mai 1999 1999 EN L'ETAT 3 € 0 Quelques pages annotées et soulignées à l'encre bleue
Dialogues avec l'Ange Les quatre messagers Un document recueilli par Gittta Mallasz et présenté par Claude Mettra Aubier 1985 CORRECT 5,00 € 22
A l'écoute de la Bible Guide de l'étude de la Bible par sujets Editions Vie et Santé, 2e tirage 2001 BON 3,00 € 23 Traduit et adapté du livre en anglais Bible Readings for the Home
Evangiles  apocryphes T.I Protoévangile de Jacques, pseudo-Matthieu évangile de Thomas Auguste Picard, Editeur 1924 EN L'ETAT 8,00 € 23 Textes annotés et traduits par Charles Michel - Histoire de Joseph le Charpentier rédactions copte et arabe traduites et commentées par P. Peeters -
Les grandes religions du monde 10 vol. 1968 BON 10,00 € RAYONNAGE
Bible illustrée - Texte Bible de Jérusalem - Images Eric de Saussure, frère de Taizé
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